

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXX - Nº 5

SEXTA-FEIRA, 6 DE JANEIRO DE 1989

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	97
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	98
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	101
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	101
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	102
MINISTÉRIO DA FAZENDA	102
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	104
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	110
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	111
MINISTÉRIO DO TRABALHO	112
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	112
MINISTÉRIO DA SAÚDE	113
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	113
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	114
MINISTÉRIO DO INTERIOR	114
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	115
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	115
MINISTÉRIO DA CULTURA	119
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	119
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	120
PODER LEGISLATIVO	120
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, resolve:

EXONERAR

o Vice-Almirante (FN) VICENTE CELSO EVANGELISTA do cargo de Comandante de Apoio do Corpo de Fuzileiros Navais.

BRASÍLIA, 04 de janeiro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 19, item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve: N O M E A R

o Vice-Almirante (FN) LUIZ CARLOS DA SILVA CANTÍDIO para exercer o cargo de Comandante de Apoio do Corpo de Fuzileiros Navais, sendo, em seqüência, exonerado do cargo de Comandante da Força de Fuzileiros da Fuzileiros da Esquadra.

BRASÍLIA, 04 de janeiro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 13 do Estatuto da Empresa Gerencial de Projetos Navais (EMGEPRON), aprovado pelo Decreto nº 87.372 de 7 de julho de 1982, resolve:

NOMEAR

o Contra-Almirante (IM) JOEL RODRIGUES DA SILVA para exercer o cargo de Diretor-Presidente da Empresa Gerencial de Projetos Navais (EMGEPRON).

BRASÍLIA, 04 de janeiro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o art. 19, item I, alinea a) do Decreto n90703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

NOMEAR

o Contra-Almirante (EN) ARMANDO DE SENNA BITTENCOURT para exercer o car go de Coordenador do Programa de Reaparelhamento da Marinha, sendo, em consequência, exonerado do cargo de Diretor-Presidente da Empresa Geren cial de Projetos Navais (EMGEPRON).

BRASÍLIA, 04 de janeiro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 3º da Lei nº 2180 de 5 de fevereiro de 1954, alterado pelas Leis nº 3543 de 11 de fevereiro de 1959 e nº 5056 de 2º de junho de 1966 e pelo Decreto-lei nº 25 de 1º de novembro de 1966, resolve:

RECONDUZIR

por término de Mandato, o Capitão-de-Longo-Curso da Marinha Mercante JOÃO DILERMANDO CORDEIRO GONÇALVES ao cargo de Suplente de Juiz Civil do Tribunal Marítimo.

Brasilia, 04 de janeiro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O Presidente da República, de acordo com o artigo 207, items II e III, e o artigo 195, item IV, todos da Lei nº 1.711, de 28 de outúbro de 1952, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00001.003729/88-61, do Ministério das Relações Exteriores, resolve

DEMITIR

JOSÉ OLNEI DERETTI, matrícula nº 8.300.411, do cargo de Oficial de Chancelaria, Código NS-945, Classe "B", Referência NS-15, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, por abandono de cargo, incontinência pública e escandalosa e por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal em detrimento da dignidade da função.

Brasilia,em 05 de janeiro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré de 1989; 1689

MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETO DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O Presidente da República, de acor

do com o artigo 238 da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00001.002078/87-38, do Ministério da Fazenda, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o decreto de cassação de aposentadoria de JOSÉ CUNHA, matrícula nº 1.593.141-2, no cargo de Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe C, referência NS-20, do Quadro Permanente daquele Ministério, publicado no Diário Oficial da União de 08 de junho de 1982, Seção II, página 4941.

Brasília, em 05 de janeiro da Independência e 101º da República.

YOU'D GARATTY

JOSÉ SARNEY Mailson Ferreira da Nóbrega

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA Exposição de Motivos

Nº 134, de 28 de dezembro de 1988. Prorrogação do afastamento do País de IVO 56AI MARINI, Engenheiro da Empresa Brasileira de Telecomunicações 5/A - EMBRATEL, pelo período de 02 años, para que possa dar continuidade ao desempenho de suas funções junto à Secretaria Especializada da IFRB/UIT, em Genebra, Suiça, sem ônus para o Governo Brasileiro. "Autorizo. Em 05.01.89".

GABINETE CIVIL

Gabinete do Ministro

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados: Ministério da Fazenda

PAULO OSCAR FRANÇA, Chefe de Gabinete do Diretor da Área Bancária do Banco Central do Brasil, de 03/12/88 a 07/12/88, para participar de discussões sobre questões ligadas à estabilização e desenvolvimento do sistema financeiro em países da América Latina, no Uruguai, com ônus limitado (NUP 00001.006571/88).



MINISTERIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566 Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

DIARIO OFICIAL — Sectio II

Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas: Trimestral Portes:	Seção I	Seção II	DJ
	CZ\$ 21.556,00	6.632,00	27.359,00
Via superfície (Brasil)	CZ\$ 2.310,00	990,00	3.201,00
Via superfície (exterior)	CZ\$ 56.430,00	31.680,00	100.650,00
Via aérea (Brasil)	CZ\$ 8.118,00	6.006.00	18.150,00

Informações: Seção de Divulgação da IN — DICOM — Tels.: 321-5566 — R. 309 ou 305 e 226-2586

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

- CARLA PEREIRA REGO PONTUAL, Procuradora de Operações de Garantia da União da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, de 21/01/89 a 05/02/89, para participar das negociações visando à formalização de operação de crédito externo destinada ao "Programa de Irrigação no Nordeste", nos EUA, com ônus CODEVASF, (NUP 00001.000049/89). Ministério dos Transportes
- LEONARDO PACE, Engenheiro da CBTU, de 12/01/89 a 26/04/89, para participar de estágio de aperfeicoamento técnico em Railway Signal Engineering, no Japão, com ônus limitado (NUP 00001.000048/89). Ministério da Cultura
- SANDRA CRISTINA SERRA BARUKI, Assistente Técnica da FUNARTE, de 10/01/89 a 30/06/89, para participar de curso de especialização na "School of Library Service" da Universidade de Colúmbia, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.000038/89).
 Gabinete Civil da Presidência da República
- TOSHIHIRO KANEGAE, Engenheiro de Telecomunicações da RADIOBRÁS, de 09/01/89 a 12/01/89, para realizar a viagem precursora da visita do Excelentíssimo Senhor Presidente da República a Angola, com ônus (Aviso nº 1/89).

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve: Ministério da Fazenda

 Tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de WADICO WALDIR BUCCHI, publicada no DOU de 28/11/88 (Aviso nº 12/89 e Proc. 00001.006571/88).

Ministério da Indústria e do Comércio

Tornar sem efeito a autorização para o afastamento do País de ANGELA DO REGO MONTEIRO, publicada no DOU de 23/12/88 (Aviso nº 5/89 e Proc. 00001.000020/89).

Programa Nacional de Irrigação

Alterar o período de afastamento do País de MARCELO JOSE DE MELO de 28/7/88 a 24/10/88 para 24/7/88 a 17/8/88, publicado no DOU de 22/6/88 (Aviso nº 4/89 e Proc. 43100.002499/88).

Brasília, 5 de janeiro de 1989

RONALDO COSTA COUTO

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA/PR/PRONI/Nº001 de 02-01-89, publicada no D.O. Nº 02 de 03-01-88 Página 01 Seção II, onde se 1ê: PORTARIA/PR/PRONI Nº001, Leia-se: PORTARIA/PR/PRONI/Nº526.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3405, de 09.12.89, item I, publicada no D.O. de 12.12.88, Seção II, página 7058, onde se 1ê: ARLETE BOSE FERNANDES, Agente Administrativo, código LT-SA-801, leia-se: ARLETE BOSE FERNANDES, Datilógrafo, código LT-SA-802.

Na Portaria nº 3114, de 23.11.88, item I e II, publ<u>i</u> cada no D.O. de 28.11.88, Seção II, página 6805, onde se lê: código LT-DAS-101.2, leia-se código LT-DAS-101.1.

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de a-bril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista que o servidor foi considerado prescindível, na forma do disposto no artigo 11 do Decreto nº 95.682, de 28 de janeiro de 1988, resolve:

Nº 78 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente de Vigilância, 1045. S, ocupado por MARCOS ANTONIO DA SILVA, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Procs. nºs 31000.032333/87-95 e 00600.005542/88-42).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

D SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e Nº 79 - considerando a solicitação da Escola Técnica Federal do

Ceará, conforme expediente de fls. Ol do Processo nº 23045.006541/88-1; e considerando a concordância da Escola Técnica Federal do Piauí, conforme Telex nº 03, de 04 de janeiro de 1989, fls. 03 do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Assistente Social, NS.03, referência 16, ocupado por MARTA MAZZA PA - RENTES FORTES, do Quadro de Pessoal da Escola Técnica Federal do Piauí para igual Quadro da Escola Técnica Federal do Ceará.

Nº 80 - considerando a solicitação da Escola Técnica Federal Cearã, conforme expediente de fls. 02 do Proc. nº 23045.006140/88-68;

considerando a concordância do Ministério Público Federal, conforme despacho de fls. 05 do processo em referência; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Educação nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 19 e 39 do artigo 59 da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1(um) emprego de Ag. Adm./Assistente de Administração, ocupado por MARIA DA PENHA MOREIRA BEZERRA, da Tabela Permaner te do Ministério Público Federal para o Quadro de Pessoal da Escola Técnica Federal do Ceará.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar, no que couber, as disposições constantes do artigo 39 da Lei nº 7.706/88 e da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de a rosto de 1988, alterada pela 215, de 09 de dezembro de 1988.

Nº 81.- considerando a solicitação da Escola Técnica Federal Ceará, conforme Despacho de 22/08/88, fls. 03 do Processo 23045.004734/88-61;

considerando a concordância do Departamento de Polícia Fz deral, fls. 16 do referido processo; e

considerando o parecer favorável do Ministéric da Educa

ção nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução `ormativa/SEDAP nº 211/88, l (um) emprego de Agente Administrativo/Assig tente em Administração, ocupado por MARCELO CAVALCANTE AR:RIPE, Tabela Permanente do Departamento de Polícia Federal para o Quadro de Pessoal da Escola Técnica Federal do Ceará. Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoa

al deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de O8 seguinte.

Nº 82 considerando a solicitação do Colégio Pedro II, conforme! Oficio nº 396, de 05 de outubro de 1988, fls. O2 do Processo 28000.007033/88-51;

considerando a concordância do Ministério do

conforme expediente de fls. 18 do referido processo; e considerando o parecer favorável do Ministério da Educa -

ção nos autos do processo em referência, resolve: Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normativa/SEDAP nº 211/88, 1 (um) cargo de Técnico de Contabilidade, ocupado por IRACY CORRÊA DE MEDEIROS, do Quadro Permanente do Ministério do Interior para o Quadro de Pessoal do Colégio Pedro II.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar, no que couber, ás disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de O8 seguinte.

Nº 83 - considerando a solicitação do Instituto de Planejamento ' Econômico e Social, conforme Ofício nº 485, de 29 de novembro de 1986, fls. 11 do Processo nº 00600.013308/88-71:

considerando a concordância do Ministério da Previdência! e Assistência Social, conforme expediente de fls. 03 do processo

considerando o parecer favorável da Secretaria de Planeja mento e Coordenação da Presidência da República nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normativa/SEDAP nº 211/88, 1 (um) cargo de Administrador/Técnico de Planejamento e Pesquisa, ocupado por ADOLPHO VALLADÃO CESAR LEAL, do Quadro Permanente do Ministério da Previdência e Assistência Social para o Quadro de Pessoal do Instituto de Planejamento Econômico e Social.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pess<u>o</u> 'al deverão observar, no que couber, as disposições constantes do arti go 3º da Lei nº 7. 706 e da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, alterada pela 215, de 09 de dezembro de 1988.

considerando a solicitação da Universidade Federal do Rio de Janeiro, constante do Ofício nº 811, de O6 de julho de 1988, fls..
Ol do Processo nº 26612.000564/88-52;
considerando a concordância do Instituto Brasileiro do
Café - IBC, fls. O5 do processo em referência; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Educa ção nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normativa/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Médico, 901.5, ocupado por ALEXANDRE KAHTALIAN, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeira.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Ins-trução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de O8 seguinte.

considerando a solicitação da Fundação Universidade Brasilia, conforme Telex do Diretor de Pessoal, constante de fls. do Processo nº 28890.000602/88-78;

considerando a concordância do Ministério do fls. 19 do referido processo; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Educa ção nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, I (um) emprego de Auxiliar Administrativo, ocupa do por FRANCISCA CAMPOS DE PAULA, do Quadro de Pessoal da Fundação Pro jeto Rondon para o Quadro de Pessoal da Fundação Universidade de Brasi

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

considerando a solicitação da Fundação Universidade de Brasilia, conforme Oficio FUB nº 1319/88, de 29.09.88, fls. 01 do cesso nº 23000.022685/88-92; e

considerando o parecer favorável do Ministério da ção nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 19 e 39 do artigo 59 da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos/Copeiro, ocupado por DOMINGOS RAMOS DOS SANTOS, da Tabe la Permanente do Ministério da Educação para o Quadro de Pessoal Fundação Universidade de Brasilia.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP no 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

Nº 87 - considerando a solicitação do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, conforme Ofício nº 1.131, de 03 de autubro de 1988, fls. 03 do Processo nº 00600 010936/88-77;e considerando a concordância do Instituto Nacional de Pes-quisa Espacial, conforme Telex de 30 de setembro de 1988, fls. O2 do processo em referência; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Ciência e Tecnologia nos autos do referido processo, resolve:
Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normativa/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Analista de Desenvolvimento Especializado, ocupado por JORG ZIMMERMAN, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacio al de Pesquisa Espacial para igual Quadro do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar, no que couber, as disposições constant**es da Ins**-trução Normativa/SEDAP nº 211, de O5 de agosto de 1988, pub**licada** no Diário Oficial de O8 seguinte.

Nº 88 — considerando a solicitação do Ministério das Min**as e Ene**r gia, conforme despacho de 22/11/88, fls. 16 do Processo nº 28790 006598/88-25;

considerando a concordância do ex-Território Federal Amapá nos autos do processo em referência; e.

considerando o parecer favorável do Ministério do Interior, constante do expediente de fls. 14 do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normativa/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Geólogo, classe 5, ocupado¹ por João Batista DE AZEVEDO PICANÇO NETO, da Tabela Permanente do ex÷ Território Federal do Amapá para igual Tabela do Ministério das Minas

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de O5 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de O8 seguinte.

Nº 89 - considerando a solicitação do Conselho Nacional de Desen volvimento Científico e Tecnológico - CNPq conforme OF. GRH/DPG nº 1306, de 29.11.88, fls. 04 do Processo nº 41500.002547/88-38; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Ciência e Tecnologia nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 19 e 39 do artigo 59 da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Agente Administrativo/Assisten te Administrativo, ocupado por CLAUDIO FERNANDES DE ALMEIDA, da Tabela Permanente do Ministério da Ciência e Tecnologia para o Quadro de Pes soal do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP no 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

Nº 90 - considerando a solicitação da Universidade Federal da Bahia, conforme expediente de 24.11.88, fls. 02 (verso) do Processo nº 23013.004096/88-83; e

cão nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) cargo de Agente Administrativo/Assistente de Administração, ocupado por ROSALVO DO NASCIMENTO DOREA, do Quadro Permanente do Ministério da Educação para o Quadro de Pessoal da Universidado Federal da Pabio. versidade Federal da Bahia.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de soal deverão Observar, no que couber, as disposições constantes da Îns trução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

considerando a solicitação do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, conforme Oficio 165, fls. 01 do Processo no 20100.024276/88-31:

considerando a concordância do Departamento Nacional odagem. fls. 06 do processo em referência: e

considerando o parecer favorável do Ministério da ção nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 19 e 39 do artigo 59 da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988 e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Arquivista, ocupado por LINDSAY ANDRIES NOGUEIRA, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Es para o Quadro de Pessoal do Centro Federal de Educa tradas de Rodagem ção Tecnológica de Minas Gerais.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pes soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Îns

100 SEÇÃO II

DIARIO OFICIAL

SEXTA-FEIRA, 6 JAN 1989

trução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada Diário Oficial de 08 seguinte.

Nº 92 - considerando a solicitação da Fundação Universidade do Rio Grande, conforme Telex nº 759/88, de 23.12.88, fls. 06 do Processo nº 25000.013209/88-05;

considerando a concordância do Ministério da Saúde, forme Ofício nº 1230, fls. 07 do referido processo; e

considerando o parecer favorável do Ministério da ção nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 19 e 39 do AREDISTRIBUIT, de acordo com o disposto nos 93 14 e 34 do artigo 59 da Lei no 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP no 211/88, 1 (um) emprego de Médico, ocupado por RAUL ANDRES MENDOZA SASSI, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde para o Qua dro de Pessoal da Fundação Universidade do Rio Grande.

'Na presente redistribuição os respectivos orgãos de soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diario Oficial de 08 seguinte.

considerando a solicitação da Fundação de Ensino Superior de São João Del-Rei, conforme expediente de 27.10.88, fls. 05 do cesso nº 28700.003093/88-71;

considerando a concordância da Superintendência do Desen volvimento da Região Centro-Oeste, conforme Despacho nº 1104, fls. 04 do referido processo; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Educa

ção nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.66², de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Agente Administrativo/Assisten te de Administração, ocupado por NEY MAURICIO BELLO, da Tabela Perma nente da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro-Oeste para o Ouadro de Pessoal da Fundação de Ensino Superior de São João

Na presente redistribuição os respectivos orgãos de soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

Nº 94 - considerando a solicitação da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro conforme Oficio nº 186, de 03.10.88, fls. 02 do Processo nº 23000.02286/88-99; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Educa ção nos autos do processo em referência, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Motorista Oficial/Motorista, o cupado por ADEMAR COSME DE ALMEIDA; da Tabela Permanente do Ministério da Educação para o Quadro de Pessoal da Faculdade de Medicina do Triân culo Mineiro.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada, no Diário Oficial de 08 seguinte.

considerando a solicitação da Fundação Universidade Brasília, conforme Ofício nº 1.269, de 28 de setembro de 1988, fls. O2 do Processo nº 28890.000506/88-64;

considerando a concordância da Fundação Projeto Rondon, conforme expediente de fls. 04 do referido processo; e

considerando o parecer favorável do Ministério da ção nos autos do processo em referência, resolve:

Rédistribuir, de acordo com o disposto nso §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Auxiliar Administrativo, ocupado por WALTER ANTONIO TEIXEIRA, do Quadro de Pessoal da Fundação Projeto Rondon para igual Quadro da Fundação Universidade de Brasília.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da In<u>s</u> trução Normativa/SEDAP nº 211, de O5 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de O8 seguinte.

Nº 96 - considerando a solicitação da Fundação Universidade de Brasilia, conforme Oficio nº 1093, de 12.09.88, fls. 01 do Processo nº 23000.021700/88-49; e

considerando a concordância do Ministério da Educação nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 19 e 39 do artigo 59 da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normativa/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Técnico em Assuntos Edu cacionais, ocupado por MARIA BERNADETE RODRIGUES DE OLIVEIRA, da Tabe la Permanente do Ministério da Educação para o Quadro de Pessoal da Fundação Universidade de Brasilia.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pes soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP nº 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

considerando a solicitação do Centro Federal de Tecnológica Celso Suckow da Fonseca - RJ, conforme Oficio nº 822, fls. 01 do Processo nº 26612.000683/88-11; e

considerando a concordância do Instituto Brasileiro do Café,

considerando a concordancia do Instituto Brasileiro do Cafe, fls. 04 do processo em referência; e considerando o parecer favorável do Ministério da Educação nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do ar tigo 5º da Lei nº 7.662, de 1º de maio de 1988 e na Instrução Normati va/SEDAP nº 211/88, 01 (um) emprego de Telefonista, ocupado por CLEMIL DA QUEZADA JACOMO, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café para o Ouadro de Pessoal do Centro Federal de Educação Tecnológica fe para o Quadro de Pessoal do Centro Federal de Educação Celso Suckow da Fonseca - RJ.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP no 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

Nº 98 - considerando a solicitação do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios, conforme Ofício nº 51, fls. 27 do Pro cesso no 23000.027470/88-11;

considerando a concordância da Fundação Centro Brasileiro de TV Educativa, fls. 20 do processo em referência; e

considerando o parecer favoravel do Ministério da ção nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do artigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988 e na Instrução Norma tiva/SEDAP nº 211/88, 1 (um) emprego de Programador, ocupado por MARCO ANDRÉ YAMASAKI AZEVEDO, do Quadro de Pessoal da Fundação Centro Brasi leiro de TV Educativa para a Tabela Permanente do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de soal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP no 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

Nº 99 - considerando a solicitação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, conforme Telex nº 478, de 17 de outubro de 1988, fls. 01 do Processo nº 28000.006721/88-58;

considerando a concordânçia do Ministério do Interior, constante do expediente de fls. 20 do processo em referência; e

considerando o parecer favorável do Ministério da Educação nos autos do referido processo, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto nos §§ 1º e 3º do ar tigo 5º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, e na Instrução Normati va/SEDAP nº 211/88, 01 (um) cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, ocupado por MAURICIO ROCHA LUCAS, do Quadro Permanente do Ministério do Interior para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro.

Na presente redistribuição os respectivos orgãos de pessoal deverão observar, no que couber, as disposições constantes da Instrução Normativa/SEDAP no 211, de 05 de agosto de 1988, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte.

MARCONDES MUNDIM GUIMĀRĀES

PORTARIA Nº 2.694, DE 19 DE NOVEMBRO DE 1987 (Publicada no D.O. de 23/11/87)

(1etro C OI. cir. 02/86-DASP) (*)

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item ORGÃO: MINISTÉRIO DA MARINHA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (o ordem dos colegorius funcionais deve ser a mesma constante a DATA DEADMISSÃO: EMPREGO OCUPADO 16 12.85
NA TABELA
(quando o servidor
possou a integer a
Tabela)

DATA INÍCIO NO TEMPO SERVICO
EMPREGO OCUPADO 16 12.85
DATA INÍCIO NO TEMPO SERVICO
EMPREGO OCUPADO 16 12.85
DE REFERENCIA REFERENCIA
INICIAL DO REPOSICATEGORIA CONA MENTO
PUNCIDNA L
DOMESTICO MICO
GOAT. 3ª do DATA INICIO NO TEMPO SERVICO EMPREGOCCUPADCIATE 31.12.85 NO DL 2280/85 DL 2280/85 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS AREA DE COPA, LAVANDERIA,PASSADEIRA,LIMPEZA E CONSERVAÇÃO. 01. MARIA ANUNCIAÇÃO SENA BARBOSA 01.09.81 01.09.81 04 04 (*) Republicado, em parte, por ter saldo com in-correção do original.

Superintendência de Construção e Administração Imobiliária

PORTARIA Nº 12, DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE-SUBSTITUTO DA SUPERINTENDÊNCIA CONSTRUÇÃO E ADMINISTRAÇÃO IMOBILIÁRIA - SUCAD, no uso das atribuições que lhe conferem os itens IX e XIII do Artigo 36, do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 67, de 14 de janeiro de 1980, RESOLVE:

Tornar insubsistente a partir do dia 03 de dezembro de 1982 a Portaria nº 197 de 25 de novembro de 1987, publicada no Diário

Tornar insubsistente a partir do dia U3 de dezembro de 1988 a Portaria nº 197, de 25 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial da União de 02/12/87, e

Designar IVAN DE ALMETDA GUIMARÃES, WELLINGTON DANTAS CAVALCANTI, JOSÉ ALVES DE SENA e VALERIA MORETTI UCHIDA, para, sobre a presidência do primeiro, constituirem a COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS COMPRAS E SERVIÇOS - CLÔCS desta Superintendência, em cumprimento ao Artico Al Davistação de Decretorios de 2300/86 Artigo 41, paragrafo 49 do Decreto-1ei nº 2300/86.7

ANTÔNIO ARMANDO ALVES FERREIRA FILHO

Fundação Centro de Formação do Servidor Público

PORTARIA Nº 02, DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O Presidente da Fundação Centro de Formação do Servidor Público - FUNCEP no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, inciso IX, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 94.293, de 29 de abril de 1987, R E S O L V E: Designar Maria Regina de Lima Guimarães Soares de Sã, para exercer Cargo em Comissão (CC-4) de Assessor.

PAULO CESAR CATALANO

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 277, de 21 de dezembro de 1987, resolve:

Nº 01 - Dispensar ANA MATILDE AMANDIA CASTANHEIRO COELHO; Bibliotecario, código LT-NS-932, classe A, referência NS-08, da função de Chefe da Seção de Periódicos, código DAI-111.3 (NS), da Biblioteca da

Designar ANA MARIA SOARES DA SILVA, Bibliotecário, código NS-932, classe Especial, referência NS-25; para exercer a função de Chefe da Seção de Periodicos, código DAI-111.3 (NS), da Biblioteca da Secretaria-Geral, de acordo com o Decreto nº 96 899, de 30 de setembro

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19,item IV,da Por taria Ministerial no 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Conceder dispensa, a ELIZA FUSSAYO TAKAYAMA, do emprego Nº 02 - Conceder dispensa, a Ediza Possaro la Arama, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 01 de novembro de 1 988, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8500.020859/88).

Nº 03 - Conceder dispensa, a ALMERINDA ROCHA SILVA, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe C, referência NM-28, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 30 de novembro de 1 988, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 8200.020552/88-69).

ROMEU TUMA

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O Ministro de Estado do Exército, no uso da de-legação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, resolve:

Nº 11 - Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 14 Dez 88, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com a letra "b" do Art 1º do Decre to no 57.775, de 10 Fev 66, o Ten Cel Inf QEMA SERGIO FETT SPARTA

Nº 12 - Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 26 Dez 88, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Ten Cel QEM MARIO JOSÉ VIEIRA CORDEIRO.

Nº 13 ÷ Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 26 Dez 88, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os oficiais abaixo:

- Cel Com OEMA ALUÍZTO PERETRA PIRES. - Cel Inf QEMA ANNIBAL MENDONÇA;
- Cel Inf QEMA ANTONIO MACHADO BORGES;
- Cel Inf QEMA ROBESPIERRE PACHECO DE MORAES:
- Cel Art QEMA FREDERICO JOSÉ BERGAMO DE ANDRADE; - Cel Art QEMA MOACIR BENEDITO SANCHES MACHADO;
- Cel Cav QEMA HELIO FERREIRA CARDOSO DOS SANTOS; e,
- Cel Art QEMA CARLOS OSWALDO DE PAULA EBECKEN.

- Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar de 03 Jan 89, de acordo com o item I do Art 31 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes oficiais:

 - Ten Cel Inf OEMA RAYMINDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO;

 - Maj Com QEMA VITOR EDUARDO DE SOUZA ALVES; e,

 - Maj Int MARCIO TADEU BETTEGA BERGD.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 80-CONTENCIOSO, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1988

O Chele do Deparlamento-Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985,/ RESOLVE:

PROMOVER ao Posto de 1º Tenente, a contar de 30 de abril de 1987, o 2º Tenente Temporário da Arma de Artilharia (014716783-7) - JOSÉ MARCIO CAMARDA MENDES, de acordo com o Art 35 do Decreto nº 90.600, de 30 de novembro de 1984 (R/CORE), combinado com os Art 83 e 89 da Port / Min nº 938, de 19 de dezembro de 1984 (IG 10-68).

GEN EX DÉCIO BARBOSA MACHADO

PORTARIA Nº 01-DGP/DPC, DE 03 DE JANEIRO DE 1989

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DO de 09/12/85), observadas as disposições contidas nos Decretos nºs 91.403, de 05/07/85, 93,920, de 13/01/87 na forma da alínea "a" do parágrafo 1º do artigo 1º do Decreto nº 94.667, de 23/07/87, publicado no Diário Oficial de 24/07/87, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, em 22/01/88, no Processo nº 00600.015465/ 87-49, e ainda de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, re

solve: Admitir nos empregos abaixo, sob o regime da Consolidação Leis Trabalhistas - CLT, os seguintes candidatos habilitados em concur sos públicos:

- AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, Classe "A"Referência

- EM SALVADOR - BA
- Concurso homologado em 16 / 02 /84

01. ROSENILDA COSTA FRANÇA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da Auxiliar de Enfermagem ANA CRISTIMA CARDOSO DE QUEIROZ, ocorrida em 31/10/87, publicada no DOU de 31/10/87.

02. MARIA ROSALIA TORRES, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da Auxiliar de Enfermagem NARA MARIA DA ROSA, ocorrida em 31/12/87, publicada no DOU de 31/12/87.

03. NOELIA MARIA DOS SANTOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da Auxiliar de Enfermagem BEATRIZ BELLAZARI, ocorrida em 31/12/87, publicada no DOU de 31/12/87.

- EM MANAUS - AM
- Concurso homologado em 17 / 02 /84

- Concurso homologado em 17 / 02 /84 01. MARIA DAS GRAÇAS FERNANDES, em vaga decorrente da rescisão de Contrato de trabalho da Auxiliar de Enfermagem JOVITA HUMBELINA PEDRI NI, ocorrida em 30/12/87, publicada no DOU de 30/12/87.

- NO RIO DE JANEIRO - RJ

- TÉCNICO DE LABORATÓRIO, Código LT-NM-1005, Classe "C" Referên

cia NM-25

- Concurso homologado em 15/01 /85

01. ELENIR RIBEIRO DE ALMEIDA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho do Técnico de Laboratório JOÃO BOSCO DE BORBA SA

contrato de trabalho do Técnico de Laboratório JOÃO BOSCO DE BORBA SA RAN, ocorrida em 14/03/87, publicada no DOU de 14/03/87.

02. REGINA LUCIA PIMENTEL COSTA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da Técnica de Laboratório TELMA DE CASTRO LACERDA MOREIRA, ocorrida em 08/04/87, publicada no DOU de 08/04/87.

03. FATIMA GLORIA DUARTE CESAR DE OLIVEIRA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da Técnica de Laboratório LORENA FRA TINI, ocorrida em 12/05/87, publicada no DOU de 12/05/87.

04. AGILSON PALOMO BARRETO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho do Técnico de Laboratório WILSON SOUZA E SILVA, ocorrida em 11/08/87, publicada no DOU de 11/08/87.

— TÉCNICO DE LABORATÓRIO, Código LT-NM-1005, Classe "B" Referên cia NM-17 (LABORATORISTA)

cia NM-17 (LABORATORISTA)

Concurso homologado em 15 / 01 /85

01. MARLI SANTIAGO DO ROSÁRIO, em vaga decorrente da rescisão contrato de trabalho do Laboratorista CELSO GASIGLIA DE QUEIROZ, rida em 31/01/87, publicada no DOU de 31/01/87.

02. JOSÉ CARLOS DA SILVA, em vaga decorrente da rescisão de contra to de trabalho do Laboratorista JANDYR JOSÉ DA SILVA, ocorrida 28/02/87, publicada no DOU de 28/02/87.

03. RITA MADALENA MUNIZ, em vaga decorrente da rescisão de contrato trabalho da Laboratorista JUSSARA VERNIZZE ISHIDA, ocorrida em

25/01/87, publicada no DOU de 25/01/88.

- EM RECIFE - PE
- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT-NM-1006, Classe "B", Referência NM.05 (COZINHA)
- concurso homologado em 27 / 03 /84

01. MARII DANTAS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de tra balho da AOSD cozinha FAUSTINA DA SILVA SOARES, ocorrida em 01/017 87, publicada no DOU de 01/01/87.

02. GENIVALDO DE ARAÚJO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da AOSD cozinha MARTA MARIA RODRIGUES, ocorrida em 14/01/87, publicada no DOU de 14/01/87.

publicada no DOU de 14/U1/8/.

03. LAUDELINA MELQUIADES LINS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da AOSD cozinha SHIRLEY MARIA CARLOS FAMA, ocorrida em 22/01/87, publicada no DOU de 22/01/87.

04. LIDIA SALES AGOSTINHO, em vaga decorrente da rescisão de contra

04. LIDIA SALES AGOSTINHO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da AOSD cozinha MARIA DA CONCEIÇÃO LOPES SIMÕES, ocorrida em 28/01/87, publicada no DOU de 28/01/87.

05. CARMEN OLIVEIRA DE MATOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho da AOSD cozinha MARIA FELIPE GONÇALVES, ocorrida em, 31/01/87, publicada no DOU de 31/01/87.

06. LIZETE PAZ DA SILVA VIEIRA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho do AOSD cozinha DOMINGOS SOARES DA SILVA, ocorrida em 03/02/87, publicada no DOU de 03/02/87.

A entrada em exercício do pessoal ora admitido, dar-se-á duran te o prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria.

GEN EX DECIO BARBOSA MACHADO

REQUERIMENTO DESPACHADO

DOAÇÃO DE CASA PROPRIA

Indeferimento Asp Of Refo (020930470-8) SILVIO SILVERIO DE LIMA

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA GERAL

Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações

PORTARIA DE 30 DE DEZEMBRO DE 1988

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 194, item XVI, da Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, publi cada no Diário Oficial de 28 subsequente, resolve:

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c, da Constituição Federal, a THAIS NUNES VASSEUR, Matricu la nº 083-8.300.545, no cargo de Oficial de Chancelaria, NS-945, Classe "B", Referência NS-16, do Quadro Permanente deste Ministério.

MARCO CESAR MELRA NASLAUSKY

Departamento do Serviço Exterior

PORTARIA DE 30 DE DEZEMBRO DE 1988

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 195,item XI do Regimento Interno da Secretaria de Estado das Relações Exterio res, aprovado pela Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, resolve:

Conceder exoneração a LAURITA CAVALCANTE OLIVEIRA, Agente Administrativa, código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-32, da Ta bela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, da função de Secretária Administrativa da Divisão de Passaportes, código DAI-111.1, do Departamento Consular e Jurídico da Subsecretaria-Geral de Assun tos Econômicos e Comerciais, a partir de 16 de dezembro de 1988.

SERGIO BARBOSA SERRA

Ministério da Fazenda

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1989

O Secretário do Tesouro Nacional, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo ar23, item XXII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 320, de 28 de setembro de 1988, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

- Dispensar MARIVETE DE CARVALHO STEINMETZ, Analista de Fie Controle Classe "S", Padrão II, Matrícula nº 3.006.890-8, da função de Assistente da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-112-3(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, a partir da data da posse na nova função.

- Designar MARIVETE DE CARVALHO STEINMETZ, Analista de Finanças e Controle Classe "S", Padrão II, Matrícula nº 3.006.890-8, para exercer a função de Chefe da Seção de Orientação e Escrituração da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto n° 96.898, de 30 de setembro de 1988, e da Portaria STN n° 549, de 17 de outubro de 1988.

Nº 280 - Dispensar ELAIR PADILHA DA SILVA MIRANDA, Analista de Finanças e Controle Classe "C", Padrão I, Matrícula nº 3.006.529-1, da função de Assistente da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia runção de Assistente da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-112.2(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, a partir da data da posse na nova função data da posse na nôva função.

Nº 281 - Designar FLAIR PADILHA DA SILVA MIRANDA, Analista de Finanças e Controle Classe "C", Padrão I, Matrícula nº 3.006.529-1, para exercer a função de Chefe da Seção de Despesar com Pessoal da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-114.3(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, e da Portaria STN nº 549, de 17 de outubro de 1988.

Nº 282 - Dispensar JOSÉ CALIL MANSUR BUMLAI FILHO, Técnico de Finanças e Controle Classe "S", Padrão III, Matrícula nº 3.007.292-1, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NM), constante do Decreto nº 96.898, de 30 setembro de 1988, a partir da data da posse na nova função.

Nº 283 - Designar JOSÉ CALIL MAUSUR BUMLAI FILHO, Técnico de Controle e Finanças Classe "S", Padrão III, Matrícula nº 3.007.292-1, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão dé Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NM), Constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988.

Nº 284 - Dispensar ENIL SILVA NUNES DA CONCEIÇÃO, Analista de Finanças e Controle Classe "S", Padrão III. Matrícula nº 3.006.815-0, da função de Chefe, de Seção Pida Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado Ado Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, a partir da dața da posse na nova função.

Nº 285 - Designar ENIL SILVA NUNES DA CONCEIÇÃO, Analista de Finanças e Controle Classe "S", Padrão II, Matrícula nº 3.006.815-0, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle e Tomada de Contas da Divisão de Contábilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, e da Portaria STN nº 549, de 17 de outubro de 1988.

Nº 286 - Dispensar LUCILA GONÇALVES DA SILVA, Analista de Finanças e Controle Classe "C", Padrão III, Matrícula nº 3.006.673-5, da função de Chefe de Seção 2 da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, a partir da data da posse na nova função data da posse na nova função.

Nº 287 - Designar LUCILA GONÇALVES DA SILVA, Analista de Finanças e Controle Classe "C", Padrão III, Matrícula nº 3.006.673-5, para exercer a função de Chefe da Seção de Conformidade da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-171.3 (NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, e da Portaria STN nº 549, de 17 de outubro de 1988.

Nº 288 - Dispensar GISELE MOREIRA PINTO, Técnico de Finanças e Controle Classe "A", Padrão IV, Matrícula nº 3.013.218#5; da função de Assistente da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAT-11/2.2(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, a partir da data da posso nº 2002 função data da posse na nova função.

Nº 289 - Designar GISELE MOREIRA PINTO, Técnico de Finanças e Controle, Classe "A", Padrão IV, Matrícula nº 3.013.218-5, para exercer a função de Assistente da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-112.2(NS), enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou control de Categoria funcional de nível superior correempregos integrantes de categoria funcional de nível superior corre-lata com a referida função, constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988.

Nº 290 - Dispensar **DINOEL FERREIRA DOS SANTOS**, Analista de Finanças e Controle Classe "B", Padrão V, Matrícula nº 3.006.527-5, da função de Chefe de Seção 1 da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, a partir da data da posse na nova função.

Nº 291 - Designar **DINOEL FERREIRA DOS SANTOS**, Analista de Finanças e Controle Classe "B", Padrão V, Matrícula nº 3.006.527-5, para exercer a função de Chefe da Seção de Licitações, Contratos e Convênios da Divisão de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI=111.3(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, e da Portaria STN nº 549, de 17 de outubro de 1988.

Nº 292 - Dispensar LUIZA MARIANA DE PAULA QUEIROZ, Analista de Finº 3.006.679-4. função de Chefe de Seção, 2 da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986, a partir da data da posse na nova função.

- Designar LUIZA MARIANA DE PAULA QUEIROZ, Analista de nanças e Controle Classe "C", Padrão III, Matrícula nº 3.006679-4, para exercer a função de Assistente da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-112.2(NS), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988.

- Dispensar ALCIMAR PINTO DE OLIVEIRA, Classe "C", III, Matrícula nº 3.006.569-0, da função de Chefe de Seção 3 da Divi-são de Verificação e Análise da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Mato Grosso, Código DAI-111.3(NS), constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 295 - Dispensar **ODÉLIO DIAS DE MOURA**, Classe "S", Padrão III, Matrícula nº 3.007.308-1, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Contabilização e Controle da Delegacia do Tesouro Nacional nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

LUIZ ANTÔNIO ANDRADE GONÇALVES

PORTARIA NO 304, DE 05 DE JANETRO DE 1989

O Secretário do Tesouro Nacional, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 23, item XXII; do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 320, de 28 de setembro de 1988, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

Designar FILOMENA TEIXEIRA DE OLIVEIRA, Técnico de Finanças e Controle Classe "A", Padrão IV, Matrícula nº 3.013.545-1, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Fundos e Programas de Fomento da Secretaria do Orçamento das Operações de Crédito do Tesouro Nacional, Código DAI-111.3 (NM), constante do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988.

LUIZ ANTONIO ANDRADE GONÇALVES

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1989 -

O PROCURADOR-GERAL-ADJUNTO DA FAZENDA NACIONAL, tendo em vista o disposto no artigo 12 doi Decreto 10 724972, dec 10 de outubro de 1973, è no uso da competência que bherfoi subderlegada pelo item VII, da Portaria no 552, de 03 de novembro de 1988, do Señhor Procurador - Gêral da Fazenda Nacional, publicada no "Diario Oficial" de 04 seguinte, resolve:

Nº 016 - DISPENSAR GLYCIA DE MOURA NUNES, Tecnica do Tesouro Nacio - nal, ATN-3606, chasse Especiali, padrão de IMV. matrifular nº 1.522.676-0, do Quadro Permanente do Ministerio da Fazenda, da função de Secretária - Administrativa da Procuradoria Seccional da Fazenda Nacional em Santos-sp, codigo DAI-111-1-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, a partir de 06 de dezembroi de 1988, data de sua aposentadoria.

A partir de vo de dezembrol de debos, data de sua aposentadoria.

Nº 017 ' - DESIGNAR EDSON DOS SANTOS PIRES, Techico do Tesouro Nacio - nal, ATN-3606, 2a. classe, padrão I, matricula nº 3.008.795-3, do Quadro Permanente do Ministerio da Fazenda, para exercer a função de Secretario-Administrativo da Procuradoria Seccional da Fazenda Nacional em Santos-SP, codigo DAI-111-1-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediarias, em vaga decorrente da aposentadoria de GLYCIA DE MOURA NUNES.

WAGNER PIRES DE OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 010, de 03.01.89, publicada no D.0. de 04.01.89, Seção II , pagina 61, onde se lê: ...EXONERAR... leia-se...DISPENSAR...
pagina 61, onde se lê: ...EXONERAR... leia-se...DISPENSAR...
Na Portaria nº 012, de 03.01.89, publicada no D.0. de 04.01.89, Seção II , pagina 61, onde se lê: ...EXONERAR... leia-se...DISPENSAR...
Na Portaria nº 013, de 03.01.89, publicada no D.0. de 04.01.89, Seção II , pagina 61, onde se lê: ...NOMEAR...leia-se...DESIGNAR...
Na Portaria nº 015, de 03.01.89, publicada no D.0. de 04.01.89, Seção II , pagina 61, onde se lê: ...NOMEAR...leia-se...DESIGNAR...
Seção II , Na Portaria nº 015, de 03.01.89, publicada no D.0. de 04.01.89, Seção II , pagina 61, onde se lê: ...NOMEAR...leia-se...DESIGNAR...

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1989

O SECRETÁRIO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso da atribui 1988 do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda e, tendo em vista as do Decreto nº 96.912, de 03 de outubro de 1988, resolve:

Nº 201 - Considerar LUIS CESAR GONÇALVES DE ARAOJO dispensado da Fun ção de Confiança, código LT-DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Cadastro e Receitas da Secretaria do Patrimônio da União, a contar de 21 de de-

Nº 202 - Admitir o Administrador LUIS CESAR GONCALVES DE ARAUJO para exercer a Função de Confiança; código LT-DAS-101.3, de Coordenador da Coordenadoria de Informáticas e Estudos Organizacionais, da Secretaria do Patrimônio da União, prevista no Decreto nº 96.912, de 03 de outubro de 1988.

Nº 203 - Tornar insubsistentes as Portaria's nºs 191 c 194, de 27 de dezembro de 1988, publicadas no D. Oz de 30 de dezembro de 1988.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O Secretário de Administração do Portaria Ministerial nº 329, de 11.10.88, e de acordo com o Decreto nº 96.912, de 03.10.88, resolve:

Nº 03 - Exonerar JOSÉ RIBAMAR MENDES DINIZ, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão I, matrícula nº 3.003.042-0, do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Assessor do Diretor-Geral do extinto Departamento de Administração, código DAS 102.1, a partir da data de exercício em outra função.

Nº 04 - Nomear JOSÉ RIBAMAR MENDES DINIZ, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão I, matrícula nº 3.003.042-0, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Subsecretário de Engenharia, código DAS 101.2, da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº 05 - Exonerar ANTÔNIO CAVALCANTE DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º classe, padrão I, matrícula nº 3.002.601-6, do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Obras, código DAS 101.1, do extinto Departamento de Administração, a partir da data de exercício em outra função.

Nº 06 - Nomear ANTONIO CAVALCANTE DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º classe, padrão I, matrícula nº 3.002.601-6, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Subsecretaria de Engenharia, código DAS 102.1, da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº 07 - Designar ANTONIO CAVALCANTE DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão I, matricula nº 3.002.601-6, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Subsecretário de Engenharia, código DAS 101.2, da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº 08 - Nomear MARIA DO CARMO MATOS VIANA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão I, matrícula nº 3.002.626-1, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Subsecretaria de Serviços Gerais, código DAS 102.1, da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº 09 - Designar MARIA DO CARMO MATOS VIANA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º classe, padrão I, matrícula nº 3.002.626-1, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Subsecretário de Serviços Gerais, código DAS 101.2, da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº 10 - Designar LUCIANO FELIPE DE MIRANDA, Técnico do Tesouro Nacional, 1ª classe, padrão I, matrícula nº 3.004/990-3, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenadoria de Material e Transportes, código DAS 101.1, da Subsecretaria de Serviços Gerais da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº 11 - Designar NAIR DE FREITAS BRAGA XAVIER, Técnico do Tesouro Nacional, 1º classe, padrão III, matrícula nº 3.005.478-8, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenadoria de Administração de Edificios, código DAS 101.1, da Subsecretaria de Serviços Gerais da Secretaria de Serviços Gerais de Secretaria.

Nº 12 - Designar JOSÉ, FERNANDO MOURA SILVA, Administrador, NS-923, classe C, referência NS 19, matrícula nº 5.015.710-8, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenadoria de Documentação, código LT-DAS-101.1, da Subsecretaria de Serviços Gerais da Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

FRANCISCO DE PAULA SCHETTINI

Secretaria de Serviços Gerais

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O SECRETARIO DE SERVIÇOS GERAIS da Secretaria de Adminis tração do Ministério da Fazenda, no uso da competência que lhe foi sub delegada conforme Portaria SAD/MF nº 16, de 21 de outubro de 1988, publicada no DOU de 24 de outubro de 1988, resolve:

Nº 11 - Designar JOSÉ MILTON SOARES BARBOZA, Agente Administrativo, SA-801, classe C, referência NM-28, matrícula nº 5.016.902-5, da Tabe la Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, co digo DAI-112.3 NS, desta Secretaria.

Nº 12 - Dispensar JOSÉ MILTON SOARES BARBOZA, Agente Administrativo, SA-801, classe C, referência NM-28, matricula nº 5.016.902-5, da Tabe la Permanente deste Ministério, da função de Assistente, código DAI-112.3 NS, da Divisão de Transportes e Edifícios do Departamento de Administração, a partir da data de exercício em outra função.

TORQUATO FERNANDO LIMA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SESG/SAD/MF nº 111, de 09 de dezembro de 1988, publicada no DOU de 14.12.88, onde se lê: ... DAI-113 NS, leia-se: ...DAI-113 NM.

Na Portaria SESG/SAD/MF nº 07, de 04 de janeiro de 1989, pu blicada no DOU de 05 seguinte, onde se lê: ... DAI-111.3 NS, leia-se:

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições,

resolve

Nº 034 - Conceder dispensa a IRANETH MARIA DIAS WEILLER, Auditor-Fis-cal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão II, matrícula número 3.009.571-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de Assistente de Treinamento da Coordenação de Programação e Avalia-

Nº 035 - Designar ELIZABETH EMILIO MORAES CHIEREGATTO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão II, matrícula nº 3.002.521-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Assistente de Treinamento da Coordenação de Programação e Avalia-

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 1º. item II, da Portaria Ministerial nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, publicada no D.O.U. de 29 seguinte,

Nº 36 - Designar DANILO CARLOS GOMES, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Suplente de Conselheiro junto à 1ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 37 → Designar JOSÉ EDUARDO RANGEL DE ALCKMIN, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 1ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 38 - Designar AMADOR OUTERELO FERNANDEZ JUNIOR, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 2ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, a±€ 31 de dezembro de 1991.

Nº 39 — Designar NATAL VIEIRA RAMOS, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Suplente de Conselheiro junto à 2º Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 40 — Designar CHRISTOVÃO ROSTECK GAIA, para exercer como representante da Fazenda, o mandato de Suplente de Conselheiro junto à 3ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991,

Nº 41 - Designar AYRES DE OLIVEIRA, para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 3ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991, em azão do término do mandato de Carlos Augusto de Vilhena.

Nº 42 - Designar CARLOS ROBERTO MONTEIRO BERTAZI, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 4ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 43 — Designar LUIZ ALBERTO CAVA MACEIRA, para exercer, como re-presentante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 5º Câmara do 1º Conselho de Contribuíntes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 44 - Designar JOSÉ ROCHA, para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro, junto à 5ª Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991, em razão do término do mandato de CÂNDIDO RODRIGUES NEUBER.

Nº 45 - Designar LUCELI ROSA DOS SANTOS, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Suplente de Conselheiro junto à 5º Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 46 - Conceder dispensa a JOSÉ ALVES DA FONSECA, matrícula número 2.146.312-3, do encargo de Presidente da 2^{12} Câmara do 2^{12} Conselho de Contribuintes.

Nº 47 - Designar LUIS CARLOS VIANA DE VASCONCELOS, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 2ª Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 48 - Designar HÉLVIO ESCOVEDO BARCELLOS, matrícula nº 2.293.018-3, para exercer o encargo de Presidente da 2º Câmara do 2º Conselho de

Nº 49 — Designar HELENA MARIA POJO DO REGO, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à $2^{\rm B}$ Câmara do Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

 N° 50 - Conceder dispensa a **JOSÉ ALVES DA FONSECA**, da função de Conselheiro junto à 2ª Câmara do 2º Conselho de Contribuintes.

Nº 051 - Designar HÉLVIO ESCOVEDO BARCELLOS, para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 2º Câmara do 2º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1989.

Nº .52 - Designar **JOSÉ ALVES DA FONSECA**, para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à 3ª Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1990.

Nº 53 - Designar JOSÉ ARUALDO DE CASTRO ALVES, para exercer, como re-presentante do Comércio, o mandato de Suplente de Conselheiro junto à 2ª Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

Nº 54 - Designar JAYME QUINTAS PERES, para exercer, como representante do Comércio, o mandato de Conselheiro junto à 3ª Câmara do 3º Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 1991.

REINALDO MUSTAFA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRF/nº 32, de 03 de janeiro de 1989, publicada no D.O.U. de 04 de janeiro de 1989, Seção II, Página 61, onde se lê: "Mário Rodrigues Teixeira, 1º, 5ª", leia-se: "Mário Rodrigues Teixeira, 1º, 4ª",; onde se lê: "Hugo Teixeira do Nascimento, 1º, 4ª", leia-se: "Hugo Teixeira do Nascimento, 1º, 5ª".

FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS

ATO NO 303, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1988

O Superintendente Geral da Fundação Getulio Vargas, no uso de suas atribuições estatutárias,

Rescindir, a pedido, em 06 de dezembro de 1988, em virtude de engajamento no Serviço Militar, o contrato de trabalho de EDUARDO FERRO LINS, Continuo, Classe A, Nível 1, lotado na Diretoria Administrativa/Serviço de Comunicações.

ROBERTO HERMETO CORREA DA COSTA

(NP 58.327 - 05-01-89 - CZ\$ 23.852,00)

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARTA NO 11, DE 05 DE JANEIRO DE 1989

o. Ir Transportes, no uso de suas atribuições e de acordo com o artigo 12, \$ 20 e \$ 30, do Estatuto Social da Empresa Brasileira de Transportes Urbanos - EBTU, resolve:

RENÉ FERNANDES SCHOPPA e JOSÉ FERNANDO CIRNE LIMA EICHENBERG, como mem bros efetivos e Vicente Fonseca, João de Lima acioli e Januario, Elcio Lourenço, como suplentes respectivamente, para comporem o Conselho de Administração da Empresa Brasileira de Transportes Urbanos — EBTU, em substituição aos Senhores ASSIS ROBERTO SANCHOTENE DE SOUZA, LUIZ FER NANDO MARTINS PEREIRA, membros efetivos e LUIZ CARLOS MOREIRA, AFRÂNIO EDUARDO ROSSI BRANDÃO e HENRIQUE OSWALDO DE ANDRE, membros suplentes do referido Conselho.

II - Esta Portaria terá seus efeitos retroagidos a 14 de novembro de 1988, revogando a Portaria nº 658/MT, de 11.11.88, publicada no D.O.U. de 14.11.88.

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 12 DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta de la ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diario Oficial de 21 subsequênte, resolve:

Designar, a partir de 02.01.18910 Contador JOSE DOS REME Designar, a partir de U2.01.89 o Contador JUSE DUS REME DIOS RODRIGUES SANTOS, para exercer a Função de Assessoramento Supe rior-FAS, Nivel "E", da Tabela Específica aprovada para a Secretaria de Controle Interno deste Ministério, nos termos da E.M. nº 26, de 06.02.84, aplicando-se-lhe, no caso, o disposto no Decreto nº 91.189, de 09 de

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto do Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

no 0010 - designar MARIO SERGIO VIEIRA, matricula no 2,816, nº 0010 - designar MARIO SERGIO VIEIRA, matricula nº 2.816, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "C", referência NM-28, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Material, do Serviço Administrativo, do 8º Distrito Rodo viário Federal.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 0001 - aposentar com base no artigo 40, item I, da Constituição Fe deral, combinado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1711/52, com a re dação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ AMARO BORGES, matrícula nº 2.179.590, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente desta Au tarquia, lotado na Sede Central, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados na base de 31/35 (trinta e um, trinta e cinco

nº 0002 - aposentar com base no artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, o servidor JULIO DE OLIVEIRA, matricula número 1.993.203, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autar quia, lotado na Sede Central, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, e de acordo com o Parecer nº 290/88 da SEDAP, pu blicado no D.O.U. de 28 de novembro de 1988.

nº 0003 - aposentar com base no artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, o servidor MOACVR GONÇALVES GOULARTE, matricula nº 2.097.844, ocupante do cargo de Agente de Portaria, côdigo TP-1202, classe "Especial", referência NM-25, do Ouadro Permanente desta Autar quia, lotado na Sede Central, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, e de acordo com o Parecer nº 290/88 da SEDAP, publicado no D.O.U. de 28 de novembro de 1988.

nº 0004 - aposentar com base no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, o servidor GERVÁSIO DE SOUZA VIDA, matrícula nº 2.119.176, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente desta Autar quia, lotado no 2º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, e de acordo com o Parecer nº 2907 88 da SEDAP, publicado no D.O.U. de 28 de novembro de 1988.

nº 0005 - aposentar com base no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, o servidor João FERREIRA RAMOS, matrícula número 2.080.457, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-10, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, e de acordo com o Parecer nº 290/88 da SEDAP, publicado no D.O.U. de 28 de novembro de 1988.

nº 0006 - aposentar com base no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, o servidor MANOEL ELCIAS FREITAS, matrícula nº 2.080.387, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diver sos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanen te desta Autarquia, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, e de acordo com o Parecer nº 290/88 da SEDAP, publicado no D.O.U. de 28 de novembro de 1988.

nº 0007 - aposentar a partir de 10/10/88, com base no artigo 40, item I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977, o servidor ALEXANDRE CONCEICÃO, matricula número 2.109.103, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, codi go NM-1013, classe "C", referência NM-18, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 5º Distrito Rodoviario Federal.

nº 0008 - aposentar com base no artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, o servidor WALTER NUNES, matricula nº 2.134.709, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe pecial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, lota do no 5º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo item II, da Lei nº 1711/52, e de acordo com o Parecer nº 290/88 da SEDAP, publicado no D.O.U. de 28 de novembro de 1988.

PAULO ANTONIO ROCHA OURICURI

EMPRESA DE PORTOS DO BRASIL S/A

Em cumprimento à Exposição de Motivos nº 139, de 17 de mar co de 1988, do Exmo. Sr. Ministro da Fazenda, aprovada pelo Excelen tíssimo Sr. Presidente da República.

MANUAL DE PESSOAL

SEÇÃO I

INTRODUÇÃO

1. FINALIDADE

O Manual de Pessoal tem por finalidade o estabelecimento de mas e diretrizes para a Administração de Recursos Humanos de PORTOBRAS.

SEÇÃO II

POLÍTICA DE PESSOAL

1. CONCEITO

Política de Pessoal é o conjunto de intenções que orientará a conduta da Empresa em seu relacionamento com os empregados.

SECÃO III

ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

1. CONCEITO

A Administração de recursos humanos visa a motivar, estimular e integrar o desempenho dos empregados no sentido dos objetivos da Empresa.

DISPOSIÇÕES GERAIS

Todo empregado que exerce função de chefia tem por responsabilida de contribuir para assegurar a consecução dos objetivos da Polít \underline{i} ca de Pessoal da Empresa.

A contribuição esperada das chefias envolve não apenas a aplicação das diretrizes deste Manual, como também, o uso de métodos de liderança que estimulem o bem-estar e a produtividade dos emprega dos. Constitui, outrossim, atribuição das chefias a distribuição, aos seus subordinados, de encargos tais que os estimulem, permanentemente, a integrar-se no espírito da Empresa e a desempenhá-los den tro dos padrões requeridos.

O Departamento de Recursos Humanos exercerá funções de apoio para consecução dos objetivos de Pessoal e terá por responsabilidade orientar, aconselhar e assessorar as chefias neste sendito.

As diretrizes de Pessoal visam a propiciar, às chefias, a aplicação de sólidos princípios de gerência, consubstanciados em modelos das ciências do comportamento, comprovados através de pesquisa básica. A PORTOBRÁS imprimirá esforços continuados para oferecer, às chefias, oportunidade de aprendizado de tais modelos.

SEÇÃO IV

LEVANTAMENTO DAS NECESSIDADES DE PESSOAL

1. CONCEITO

Levantamento das necessidades de pessoal é um planejamento a curto e médio prazos, visando a determinar a mão-de-obra necessária ao desenvolvimento da Empresa.

Essa determinação é conseguida na medida em que se torna possível uma resposta à pergunta: quantos empregados, e com que qualificações são necessários à Empresa, para que a mesma cumpra suas finalidades?

SEÇÃO V

RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

1. CONCEITO

Recrutamento e seleção de pessoal são processos por meio dos quais se procura buscar, dentre a mão-de-obra disponível no mer cado de trabalho, pessoas que possam atender às necessidades da Empresa, colocá-las em trabalhos adequados às suas características, para que as mesmas possam utilizar, oficialmente, suas aptidões e capacidade.

O proceso seletivo será complementado obrigatoriamente, pelo estágio probatório, isto é, pelo contrato de experiência por 90 (noventa) dias.

2. RECRUTAMENTO

2.1. CONCEITO

Recrutamento é o procedimento que visa a atrair candidatos para a execução de determinadas tarefas, com vistas ao preenchimento de vagas existentes no Quadro de Pessoal.

2.2. CLASSIFICAÇÃO

O recrutamento de pessoal poderá ser interno e externo.

3. PRÉ-SELEÇÃO

3.1. CONCEITO

É a fase intermediária entre o recrutamento e a seleção de pessoal, que implica na satisfação de certos requisitos básicos prefixados pela Empresa.

4. SELEÇÃO

4.1. CONCEITO

Seleção de Pessoal é o procedimento através do qual se procura verificar quais os candidatos que apresentam as características mais apropriadas para desempenhar uma determinada função.

SEÇÃO VI

ADMISSÃO E INDUÇÃO

1. ADMISSÃO 1.1. CONCEITO

Início da relação de emprego, celebrada através de Contrato Individual de Trabalho e Termo de Opção pelo Fundo de Garantia por Tempo de Serviço.

1.2. DISPOSIÇÕES GERAIS

A admissão somente será efetivada após o candidato ter conseguido aprovação em todos os testes de seleção e obtido classificação.

A admissão, a critério da Presidência, far-se-á em qualquer $n\underline{i}$ vel da classe a que pertencer o cargo.

A admissão seguir-se-á, obrigatoriamente, um período de experiência de até 90 (noventa) dias. Durante esse período, o emprega do terá o seu comportamento e sua capacidade funcional observados pela chefia imediata, de maneira que se possa avaliar se sua continuidade na PORTOBRÁS é ou não conveniente, levando-se em conta o grau de eficiência realmente constatado.

2. INDUÇÃO

2.1. CONCEITO

Indução é a etapa compreendida entre a admissão e o término do período de experiência e pode ser considerada como o encerramento do processo seletivo.

DIÁRIO OFICIAL

SEXTA-FEIRA, 6 JAN 1989

SEÇÃO VII

ADMINISTRAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS

1. CONCEITO

A Administração de Cargos e Salários é o conjunto de políticas e métodos destinados ao estabelecimento de critérios realísticos de tratamento da remuneração do empregado. Será exercida através de processos sistemáticos de avaliação reavaliação de cargos, manutenção de estrutura salarial, planos de pagamento e incentivos salariais adotados pela PORTOBRÁS, considerando o comportamento do mercado local e regional de salá-

2. PESQUISA SALARIAL

A pesquisa salarial objetiva acompanhar o comportamento de mercado de salários, a fim de aferir a posição da PORTOBRÁS, em relação a outras empresas e consequentemente manter seus salários em

nível de concorrência.

A PORTOBRÁS manterá relações para permuta de informações riais com grupos e entidades governamentais, estaduais ou de eco-nomia mista, e outros, particulares ou não, na medida do seu interesse.

3. PROMOCÃO

3.1. CONCEITO

Entende-se por promoção a progressão concedida ao empregado nas referências da faixa salarial do cargo ou da categoria marítima que ocupa, por mérito ou na condição especial prevista na Resolução nº 124/87, de 28/04/87.

4. RECLASSIFICAÇÃO

4.1. CONCEITO

Entende-se por reclassificação a alteração da situação funcio nal do empregado, objetivando o seu aproveitamento em outro cargo efetivo de igual ou maior complexidade e responsabilidade, com ou sem alteração salarial.

4.2. CRITERIOS

A reclassificação se condiciona à:

- a Existência de vaga, do cargo a ser ocupado, no Quadro de Pessoal da PORTOBRÁS, obedecido o Quadro de Lotação da Unidade Administrativa onde o empregado estiver exercício:
- b Disponibilidade orçamentária;
- c Conveniência da Empresa.

5. READAPTAÇÃO

5.1. CONCEITO

Readaptação é o reaproveitamento do empregado em outro cargo, em razão de incapacidade motivada por acidente ou doença, para o exercício do cargo que ocupa.

5.2. CRITÉRIOS

A readaptação poderá ocorrer em consequência da perda ou total da capacidade laborativa do empregado para o exercício do cargo que ocupa, decorrente de:

- a Acidente do trabalho ou doença ocupacional, conforme prescreve a legislação vigente;
- b Acidente ou doença não caracterizado na alínea

Será sempre observado no processo de readaptação o "Programa de Reabilitação Profissional do Centro de Reabilitação - CRP, INPS".

SEÇÃO VIII

AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO

1. CONCETTO

Avaliação de Desempenho é o método aplicado, consciente e sistema ticamente, pelo superior do empregado, com o objetivo de determinar em que grau este desempenha suas funções, segundo os padrões

SEÇÃO IX

TREINAMENTO

1. CONCEITO

Treinamento é a atividade consagrada na organização, que tem por fim ampliar ou complementar a capacidade profissional dos em pregados, incluindo a estimulação de atitudes adequadas, para execução de um trabalho melhor.

SEÇÃO X

RELAÇÕES HUMANAS NO TRABALHO

1. CONCEITO

Relações Humanas no Trabalho é uma atividade ligada ao Departamen to de Recursos Humanos e tem por fim assessorar às Chefias e os empregados na solução de problemas interpessoais e profissionais.

SECÃO XI

REGIME E CONTROLE ADMINISTRATIVO DE PESSOAL

1. COMPOSIÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL

O Quadro de Pessoal da PORTOBRAS será composto de empregados admi tidos sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho aplicando-lhes, no que couber, as disposições da Lei no 4.860, de 26 de novembro de 1965.

2. LOTAÇÃO

O número de empregados em cada cargo, por unidade administrativa, será fixado em ato específico de lotação.

Em cada área, a distribuição de cargos será feita por setor de trabalho, resultando da soma dos quantitativos parciais a lotação global da área.

3. CONTRATO DE TRABALHO

 $\mathcal{M}(\mathcal{F}_{t,k}, \gamma_{k+1}, \gamma_$ TERROR TO SERVICE As admissões serão processadas mediante celebração de contrato de trabalho, preenchido pelo Departamento de Recursos Humanos:

São modalidades de contrato de trabalho:

- Contrato de Trabalho por prazo Indeterminado, para os emprega dos integrantes do Quadro de Pessoal da PORTOBRÁS; incluindo, neste caso, obrigatoriamente, a assinatura da Carteira de Trabalho.
- Contrato de Trabalho por prazo determinado, até o limite de 02 (dois) anos, prorrogavel por mais um período de 02 (dois) anos, para autônomos, devidamente habilitados nos orgãos assistênciais e fiscais competentes:

A assinatura do contrato de trabalho compete ao Presidente aqueles que para tal fim receberem delegação.

4. CARTEIRA DE TRABALHO

A Carteira de Trabalho e Previdência Social do Empregado deverá ter suas anotações iniciais feitas no ato da assinatura do contra to e nela deverão ser anotadas todas as alterações funcionais

Compete ao Chefe do Departamento de Recursos Humanos, ou aqueles que para tal fim receberem delegação, a assinatura da carteira de

5. CADASTRO DE PESSOAL

O Departamento de Recursos Humanos deverá manter atualizado cadastros dos empregados. Para cada empregado será aberta uma pasta na qual serão arquiva-Para cada empregado sera aperta uma passa an ambiento dos todos os documentos que lhe digam respeito.

6. CONTROLE DE FREQUÊNCIA

O controle de frequência dos empregados será efetuada através de registros, competindo à Diretorial fixar os seus critérios.

7. FÉRIAS

Todo empregado terá, anualmente, direito ao gozo de um período de férias, sem prejuizo de sua remuneração, nos termos da legislação vigente e do estabelecido no presente Manual.

7.1. CONCESSÃO E ÉPOCA DAS FÉRIAS

Em princípio, as férias a que o empregado fizer jus serão conce didas em um só período de gozo.

A época de concessão das férias será aquela que melhor atender aos interesses do órgão de lotação do empregado.

7.2. ESCALA DE FÉRIAS

Todas as unidades da empresa elaborarão, anualmente, até o mês de novembro, a escala de férias de seus empregados para o ano subsequente, encaminhando-a ao Départamento de Recursos Huma-

A alteração de periodo de férias - antecipação ou prorrogação - somente será feita de acordo com os interesses do órgão de lota ção do empregado e deverá ser encaminhada ao Departamento de Recursos Humanos, com a antecedência minima de 15 (quinze) dias.

8. REGIME DISCIPLINAR

Os direitos, deveres e obrigações dos empregados para a são os explicitos na Consolidação das Leis do Trabalho.

O não cumprimento dos deveres e obrigações, previstos na CLT em normas da Empresa, tornará o empregado passível de punição.

Conforme a gravidade da infração cometida, o empregado estará su jeito a uma das seguintes penalidades:

- admoestação
- suspensão
- demissão

Na aplicação das penalidades serão considerados a natureza e a gravidade da infração, os danos dela provenientes, as circunstâncias nas quais se verificou, capazes de atenuá-la ou agravá-la,bem como os antecedentes do empregado.

A aplicação de penalidade compete:

- a) aos Chefes de Departamento, quando se tratar de admoesta -ção escrita e suspensão até 10 (dez) dias;
- b) aos Diretores, quando se tratar de suspensão até 15 (quinze) dias.
- c) ao Presidente, quândo se tratar de suspensão superior 15 (quinze) dias e demissão.

SEÇÃO XII

VANTAGENS E BENEFÍCIOS

1. CONCEITO

Vatangens e Benefícios são estímulos concedidos com o de obter-se do empregado, maior produtividade e eficiência, constituindo, em conjunto com as demais diretrizes de pessoal da empresa, fator de segurança e satisfação no trabalho. objetivo

2. VANTAGENS E BENEFÍCIOS CONCEDIDOS

ASSISTÊNCIA MÉDICA - serviços médicos oferecidos aos empregados e aos seus dependentes e prestados através de credenciamento médico com profissionais e entidades ambulatoriais/hospitalares, sendo com profissionais e entidades ambulatoriais/hospitalares, sendo composedo variável de procedo profise de composedo variável de procedo composedo variável de procedo composedo composedo variável de procedo composedo compo do a participação da Empresa e do empregado variável, de acordo com a Tabela de Participação, de que trata o item 11.7 do Manual de Saude Ocupacional.

ASSISTÊNCIA MEDICAMENTOSA - medicamentos adquiridos pelos emprega ASSISTENCIA MEDICAMENTOSA - medicamentos adquiridos pelos empregados e/ou dependentes com desconto nas farmácias credenciadas pela Empresa, sendo a participação do empregador e do empregado variável de acordo com a Tabela de Participação, de que trata o item 11.7 do Manual de Saúde Ocupacional.

Medicamentos gratuitos distribuídos aos empregados e aos seus dependentes, mediante receita médica de acordo com o convênio celebrado entre a PORTOBRÁS e a Central de Medicamentos - CEME do Ministério da Previdência e Assistência Social

Ministério da Previdência e Assistência Social.

ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA - serviços odontológicos oferecidos aos empregados e aos seus dependentes e prestados por entidades e/ou profissionais credenciados, mediante Guia de Tratamento Odontoló-gico autorizada pela Divisão de Medicina e Segurança do Trabalho-DIMEST da Empresa.

ASSISTÊNCIA SOCIAL - serviços de natureza diversa, ASSISTENCIA SOCIAL - serviços de natureza diversa, assistencia psicossocial e outros, prestados por profissionais da Empresa, visando atender aos empregados e/ou aos dependentes quanto as suas necessidades. O empregado e/ou dependente tem direito a 300 US (Unidade de Serviço) por ano, para aquisição de Aparelhos Óticos e Ortopédicos, mediante Guia de Benefícios Sociais autorizada pela Divisão de Medicina e Segurança do Trabalho - DIMEST da Empre-

CRECHE - benefício concedido às empregadas com filhos na CRECHE - Denericio concedido as empregadas com filnos na falxa etária de 03 meses a 03 anos de idade, até o valor limite, estabe lecido pela Diretoria da Empresa sobre o qual incide a Tabela de Participação, de que trata o item 11.7 do Manual de Saúde Ocupacional. Quando a criança freqüentar a creche em horário parcial, a Tabela de Participação incidirá sobre a metade do valor limite.

SALÁRIO-EDUCAÇÃO - destinado ao financiamento do ensino de grau de seus empregados, e dos filhos destes, na faixa etária 07 a 14 anos, suplementando os recursos públicos destinados 1.0 manutenção e ao desenvolvimento desse grau de ensino.

VALE-TRANSPORTE - concedido aos empregados em efetivo na Empresa e aos trabalhadores avulsos requisicados para os servi exercício te excedam a 6% dos respectivos salários básicos. São distribuí - dos, mensalmente, 2(dois) vales em número correspondente aos dias. de efetivo comparecimento aos locais de trabalho previstos para o mês subsequente, sendo o desconto efetuado em Folha de Pagamento.

TRANSPORTE DE PESSOAL (SOMENTE EM BRASÍLIA) - ônibus colocados à disposição dos empregados que residem em apartamentos funcionais da Empresa ou nos itinerários dos respectivos ônibus, para o percurso do trajeto residência trabalho/residência, com 4 (quatro) viagens diárias.

UNIFORME/MATERIAL DE SEGURANÇA - o UNIFORME é concedido aos UNIFORME/MATERIAL DE SEGURANÇA - O UNIFORME e concedido aos empregados ocupantes dos cargos de Ascensorista, Auxiliar de Enfermagem, Auxiliar de Portafía, Auxiliar de Serviços Gerais, Bombeiro Hidráulico, Eletricista, Motorista de Viaturas, Recepcionista, Telefonista e Zelador de Portaria.

O MATERIAL DE SEGURANÇA, Equipamento de Proteção Individual-EPI, é concedido aos trabalhadores que atuam na área operacional do corto visando proteger a integridade física dos mesmos.

porto, visando proteger a integridade física dos mesmos.

RESIDÊNCIAS FUNCIONAIS - apartamentos de propriedade da Empresa cedidos aos empregados lotados em Brasilia, para fins de moradia.

LICENÇA REMUNERADA - são concedidos, por exercício, em distintos, 05 (cinco= dias alternados de licença remunerada, des-de que não anteceda ou suceda dias feriados ou qualquer período de férias do empregado. É necessário, também, que não haja regis tro de falta não abonada do empregado ou sanção disciplinar. SEGURO DE VIDA EM GRUPO - extensivo a todos os empregados e esta-giários, com cláusulas de dupla indenização por morte acidental, sendo o capital segurado reajustável periodicamente.

ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO - o empregado fará jus ao Adicional por Tempo de Serviço, a partir do 1º dia do mês subsequente àquele em que completar o tempo de serviço necessário, contado da data da assinatura da CTPS, É pago sob a forma de biénio na base de 2%, a cada 2 anos de serviço, até 20 anos, e anuênio, na base de 1% ao ano. de 21 a 35 anos de serviço. de 1% ao ano, de 21 a 35 anos de serviço.

ADICIONAL DE RISCO - pago aos empregados que executam trabalhos sob condição de risco, na base de 40% sobre o valor do salário-ho

ADICIONAL NOTURNO-pago com acréscimo de 50% sobre a hora diurna.

ADICIONAL DE TRANSFERÊNCIA - concedido aos empregados não marítimos, mandados servir nas Unidades Operativas da Area de Dragagem, sem prejuízo do custeio, pela Empresa, das despesas de transporte de seus bens e de passagens para si e para os seus dependentes.

ABONO PECUNIÁRIO - é facultado ao empregado converter 1/3 (um ter co) do período de férias,a que tiver direito, em abono pecuniário, no valor da remuneração devida nos dias correspondentes às férias a que fizer jus.

AJUDA DE CUSTO - ao empregado mandado servir em localidade diversa daquela onde reside, por transferência "ex-officio", será concedida Ajuda de Custo, arbitrada pelo Presidente da PORTOBRÁS, em até 3 vezes o valor da remuneração mensal do cargo pelo mesmo ocupado, à época de sua transferência. Além da Ajuda de Custo ficarão garantidos, ao empregado transferido, as passagens para o local de destino, inclusive de seus dependentes, e o transporte de seus bens.

AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO - é concedido sob duas formas: através de res taurantes próprios ou arrendados, ou através do fornecimento de vales-refeição.

A participação do empregado é descontada, mensalmente, em de Pagamento. Os marítimos não fazem jus à vantagem.

FÉRIAS INDENIZADAS - sempre que as férias forem concedidas o prazo de 12 (doze) meses subsequentes ao período aquisitivo, a Empresa pagará, em dobro, a respectiva remuneração, acrescida de 5% do SMR por dia de atraso.

ABONO DE FÉRIAS - concedido, automaticamente, ao empregado, por ocasião das férias, e corresponde a 50% da remuneração dos dias de férias efetivamente usufruídos pelo empregado.

SUBSTITUIÇÃO DE CHEFIA - durante o período de substituição,o substituto perceberá o salário e demais vantagens correspondentes ao cargo de confiança do substituído, podendo optar, no entanto, pelo salário e vantagens do cargo efetivo que ocupa. A percepção da remuneração só será devida quando da vacância do cargo ou no período em que o titular estiver afastado por mais de 15 dias ou em gozo

OPÇÃO DE 20% - o empregado designado para cargo de chefia na Empresa, ao invés de perceber a remuneração total do cargo de confiança que ocupa, poderá optar pelo seu salário do cargo efetivo acrescido de 20% do valor estabelecido para o respectivo cargo de confian

13º SALÁRIO - Gratificação de Natal correspondente a 1/12 da remuneração devida em dezembro, por mês de serviço trabalhado, do ano correspondente. O empregado que prestar, habitualmente, serviço suplementar remunerado fará jus ao 13º Salário/Horas Extras que corresponderá à média duodecimal das horas extras trabalhadas durante o ano vezes o valor da respectiva hora em dezembro.

HORAS EXTRAS - são pagas com um acréscimo de 50% sobre o valor da hora normal e com 100% nos intervalos de refeição, nos feriados e nos dias de repouso semanal remunerado, de acordo com o que estabelece a Constituição Federal e a CLT.

SALÁRIO PRODUÇÃO - remuneração calculada por meio de taxas consta $\underline{\mathbf{n}}$ tes de tabelas estabelecidas na base de Cz\$ ton/terno.

ETAPA DE RANCHO - valor pago aos maritimos, para compensar os gastos com refeição, quando os mesmos estiverem embarcados ou quando a Unidade não fornecer alimentação, de acordo com o estabelecido no Regulamento do Tráfego Maritimo.

DIÁRIAS DE CAMPANHA - importância destinada à complementação das despesas dos empregados não marítimos que se afastarem para execução de trabalhos, com fornecimento de alojamento e/ou alimendas para tação por conta da Empresa.

DIÁRIAS DE VIAGEM - importância concedida ao empregado custeio das despesas com hospedagem, alimentação e outros gastos de natureza correlata, quando designado para realizar viagem objeto de servico ou curso/estágio.

PORTUS - Instituto PORTOBRÁS de Seguridade Social - em conformidade com as condições constantes no Estatuto do PORTUS.

EMPRÉSTIMO DE FÉRIAS - adiantamento concedido ao empregado ocasião das férias correspondente ao número de dias de férias que fizer jus e restituido mediante desconto em folha em oito parcelas mensais, iguais e sucessivas, a partir do mês subsequente ao do término das férias.

SEÇÃO XIII

DISPOSIÇÕES FINAIS

O Departamento de Recursos Humanos anotará as eventuais dúvidas e omissões que forem observadas ou as sugestões apresentadas, para superar as primeiras e incorporar as segundas, após aprovação pela Diretoria.

O presente Manual entra em vigor na data de sua

PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS

PLANO DE CARGOS

Os cargos constantes do Plano de Cargos da PORTOBRÁS estão classificados em 8 (oito) Grupos Ocupacionais: GRUPO 1 - CARGOS DE CHEFIA, DE ASSESSORAMENTO E DE SECRETARIADO

São considerados, para todos os efeitos, cargos de confiança e, como tal, exercidos sempre em caráter não permanente, em comissão.

GRUPO 2 - CARGOS DO GRUPO DE NÍVEL SUPERIOR

Esse Grupo é constituído por cargos profissionais que exigem formação de nível superior. Tais cargos requerem grau elevado de atividade mental e são classificados de acordo com a experiência necessária ao desenvolvimento das atribuições que lhe são previstas.

GRUPO 3 - CARGOS DO GRUPO DE NÍVEL MÉDIO E DE APOIO TÉCNICO

Compreende os cargos cujas atividades, denominadas intermediárias, exigem habilitação em cursos técnicos de 2º grau ou profissionalizan

GRUPO 4 - CARGOS DO GRUPO ADMINISTRATIVO

Encerra os cargos cujas atribuições estão relacionadas com as ati vidades típicas de escritório, exigindo, conforme o caso, a escolari dade de 1º ou 2º graus.

GRUPO 5 - CARGOS DO GRUPO DE SERVIÇOS AUXILIARES

As atividades previstas para os cargos classificados nesse Grupo são de natureza diversa, sendo caracterizadas pela ausência de com plexidade e pela pouca escolaridade e experiência exigidas para seu desempenho.

GRUPO 6 - CARGOS DO GRUPO OPERACIONAL

Inclui os cargos ligados diretamente à operação portuária. Caracterizam-se por exigir habilidade e elevado grau de responsabilidade por parte do ocupante para evitar acidentes a terceiros e danos mercadorias e aos equipamentos.

GRUPO 7 - CARGOS DO GRUPO DE MANUTENÇÃO

Integram esse Grupo os cargos manuais e de artífices exigidores de alto grau de destreza manual e de conhecimento minucioso dos processos de trabalho.

GRUPO 8 - CATEGORIAS MARÍTIMAS

Congrega as profissões ligadas às atividades de marinharia. Subdi videm-se em: Grupo MARÍTIMOS, Grupo REGIONAIS e Grupo FLUVIÁRIOS.

Esse processo consiste na aplicação de métodos que permitam estabelecer uma estruturação dos valores relativos para os cargos, disci plinando as relações entre estes, minimizando os efeitos de decisões arbitrárias e propiciando, assim, o estabelecimento da justa retri buição a seus ocupantes.

MÉTODO UTILIZADO

O método de avaliação de cargos adotado pela PORTOBRÁS é o de ESCALONAMENTO, que é um sistema de avaliação não quantitativo. Desta ca-se dos demais métodos pela sua simplicidade, rapidez de aplicação e baixo custo operacional.

O método de Escalonamento consiste na hierarquização dos cargos, segundo a sua importância no contexto da Empresa, considerando-se, para tanto, o grau de escolaridade, de complexidade, de responsabilida de e outros requisitos exigidos para o desempenho de suas atribui-

ESTRUTURA SALARIAL

A escala salarial adotada para a classificação dos salários pagos

pela PORTOBRÁS é composta de 62 referências.

Com base na escala, elaborou-se as tabelas salariais cujos valores são mensais e se destinam a remunerar os empregados com jornada de trabalho de oito horas, excetuados os cargos com jornada especifi ca estabelecida na CLT.

Os cargos de nível superior, ligados à área de Segurança e Medicina do Trabalho, terão os seus salários calculados proporcionalmente, à jornada de oito ou de quatro horas, conforme o caso.

TABELAS SALARIAIS

TABELA SALARIAL DOS CARGOS DE CHEFIA, DE ASSESSORAMENTO E DE SECRETARIADO

É composta de 19 níveis salariais, sendo que a cada nível corres ponde uma referência, tendo sido estabelecida uma relação inversa en tre o número representativo do nível (1.3) e o número da referência (62), ou seja, quanto menor o nivel, maior a referência.

TABELA SALARIAL DOS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

É composta de 8 níveis salariais - de 2.1 a 2.8 - comportando ca da nível 7 referências que se superpõem, de um nível para outro, razão de 5 e 3, alternadamente.

TABELA SALARIAL DOS CARGOS DOS GRUPOS DE NÍVEL MEDIO E DE APOIO TÉCNICO, ADMINISTRATIVO, SERVIÇOS AUXILIARES, OPERACIONAL E MANUTENÇÃO

É composta de 12 níveis salariais com 9 referências cada sendo 5 o número de referências que se superpõem de um nível para outro, até o nível 3.4. A partir do nível 3.5, passa a ser 6 o número de referências que se entrelaçam na passagem de um para outro nível.

TABELA SALARIAL DAS CATEGORIAS MARÍTIMAS

Foram adotadas, para cada Categoria, Gratificações Globais de Função - GGF, que correspondem à diferença entre as referências ďo Total da Remuneração e as das respectivas Soldadas-Base.

OBSERVAÇÕES SOBRE A TABELA SALARIAL DAS CATEGORIAS MARÍTIMAS

SOLDADA-BASE: Entende-se o valor fixo estipulado para a Categoria para a qual for contratado o Marítimo.

GRATIFICAÇÃO GLOBAL DE FUNÇÃO: Entende-se o valor estipulado para Categoria, a fim de compensar os serviços que o Maritimo terá de prestar, em regime de rotina comum ou extraordinária, quando embarcado, para levar a bom termo a navegação, a operação de transporte e a manutenção da embarcação. A percepção desta Gratificação não desobriga o pagamento de horas extras realizadas em conformidade com a legislação vigente.

ETAPA: Entende-se o valor estipulado pago ao Maritimo para compensar os gastos com refeição, quando este não estiver embarcado ou no caso de a Empresa não fornecer alimentação.

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE: Será pago quando o Marítimo as suas atividades em locais insalubres. O percentual (10, 20 ou 40%) a ser aplicado sobre a Soldada-Base obedecerá à gradação (mínima, média ou máxima) arbitrada pela autoridade competente.

ADICIONAL DE PERICULOSIDADE E HORAS EXTRAORDINÁRIAS: Serão pagos em conformidade com as leis trabalhistas.

Quando o Marítimo exercer cumulativa e/ou interinamente outra função, perceberá, enquanto perdurar essa situação, a remuneração da Catego ria correspondente, se esta for superior à remuneração da que se encontra enquadrado.

Quando o Martimo exercer a função de Mestre ou Contramestre de Draga terá direito à percepção de uma gratificação especial equivalente; a 10% da Soldada-Base de sua Categoria 1032

Em função da lotação que vier a ser estabelecida pelá Capitania dos Portos para as embarcações da PORTOBRAS, poderão ser criadas outras Categorias ou estabelecidas apenas novas Gratificações Globais de Função, isto na hipótese de novas funções virem a ser incorporadas às atividades dos Marítimos enquadrados em Categorias já existentes. . 'O.C.

CARGOS DE CONFIANÇA, DA PORTOBRAS

NÍVEL	TÍTULO DO CARGO
1.3	Chefe de Departamento
1.4	Chefe de Departamento Chefe de Instituto
1.5	Coordenador de Ensino Administrador de Porto Chefe de Departamento
1.6	Chefe de Divisão Chefe de Gabinete Coordenador de Comissão
1.7	Chefe de Divisão Administrador de Porto
1.8	Coordenador de Comissão Superintendente de Administração Hidroviária Chefe de Divisão
1.9	Chefe de Divisão Chefe de Assessoria (Administrador de Porto Superintendente de Administração Hidroviária Inspetor Fiscal
1.10	Chefe de Seção Chefe de Divisão Chefe de Secretaria Coordenador de Comissão
	Chefe de Seção Assessor

Original Decalcado

SEXTA	-FEIRA, 6 JAN 1989	DIÁRIO OFICIAL	SEÇÃO	II 1
1.11	Chefe de Divisão Chefe de Secretaria Supervisor Administrador de Porto Chefe de Setor Inspetor Fiscal Coordenador de Comissão		Engenheiro Estatístico Farmacêutico Sênior Geólogo Nutricionista Sênior Oceanógrafo Psicólogo	
1.12	Chefe de Seção Coordenador de Obras Engenheiro Residente Chefe de Setor Inspetor Fiscal Coordenador de Comissão Secretário Executivo	2.4	Técnico em Assuntos Educacionais Sênior Técnico em Comunicação Social Analista de Sistemas e Métodos Auditor Cirurgião-Dentista Sênior (4h) Engenheiro de Portos e Vias Navegáveis Médico Sênior (4h)	43/49
1.13	Chefe de Seção Chefe de Secretaria Chefe de Setor Chefe de Subsetor Chefe de Núcleo Coordenador de Comissão Chefe de Seção Chefe de Setor Chefe de Subsetor Chefe de Subsetor Chefe de Núcleo	2.5	Administrador Sênior Advogado Sênior Analista de Segurança e Informações "B" Arquiteto Sênior Contador Sênior Economista Sênior Engenheiro Sênior Estatístico Sênior Geólogo Sênior Oceanografo Sênior	4 7/53
1.15	Chefe de Subsetor Chefe de Núcleo	2.6	Psicólogo Sénior Técnico em Comunicação Social Sénior Analista de Sistemas e Métodos Sénior Auditor Sénior Engenheiro de PVN Sénior	49/55
1.16	Chefe de Seção Chefe de Equipe Chefe de Setor Chefe de Subsetor Chefe da Guarda Portuária	2.7	Consultor de Administração Consultor Técnico Consultor de Portos e Vias Navegáveis	53/59 55/61
1.17	Chefe de Secretaria Chefe de Secretaria Chefe de Seção Chefe de Subsetor Chefe da Guarda Portuária Fiel de Armazém Chefe de Núcleo		CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E DE APOIO TÉCNICO, ADMINISTRATIVO, SERVIÇOS AUXILIARES, OPERACIONAL E MANUTENÇÃO	33,01
.18	Secretário Chefe de Seção Fiel de Armazém Chefe de Subsetor Chefe da Guarda Portuária Chefe de Núcleo Chefe de Secretaria	NIVEL SALARIAL 3.1	Auxiliar de Servicos Gerais I Auxiliar de Almoxarifado Auxiliar de Artífice	FAIXA SALARIAL INICIAL/FINAI 01/09
.19com d orio esta wiking will object k		3.2	Auxiliar de Cozinheiro Auxiliar de Dragagem e Balizamento Auxiliar de Operação de Equipamentos de Refrigeração Auxiliar de Portaria Auxiliar de Serviços Gerais II Borracheiro Controlador de Ferramentas Copeiro Lavador-Lubrificador Marroeiro Montador de Linhas Férreas	05/13
. 20	Chefe de Secretaria Chefe de Subsetor Subchefe dd'Guarda Portuária Fiel de Armazém Secretário Executivo		Sinaleiro Trabalhador de Frigorífico Trabalhador Portuário Abastecedor Apontador	
21	Chefe da Guarda Portuária Chefe de Subsetor Fiel Ajudante Secretário Executivo CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR	3.3	Artífice de Conservação Artífice de Massame e Poleame Ascensorista (6h) Auxiliar de Artes Gráficas Auxiliar de Maquinista Auxiliar de Sondador	09/17
EL RIAL	CARGO F SAL INICI. Assistente Social	AIXA ARIAL AL/FINAL	Bombeiro Hidráulico Capoteiro Controlador de Frio Funileiro Lubrificador Industrial Recepcionista Vidraceiro	,
2	Bibliotecário Enfermeiro Soframacêutico Nutricionista Técnico em Assuntos Educacionais Trainee Cirurgião -Dentista (4h) Engenheiro de Operação Médico (4h) Administrador Advogado Analista de Segurança e Informações "A" Arquiteto		Vigia Vistoriador de Vagões Atendente Balanceiro Carpinteiro Cozinheiro Dinamiteiro Ferreiro Manobreiro Operador de Equipamentos de Refrigeração Operador de Radiofonia Pedreiro Pintor Telefonista (6h)	13/21
3	Assistente Social Sênior Bibliotecário Sênior Contador Economista Enfermeiro Sênior 41/	' 47	Auxiliar Administrativo Auxiliar de Mergulhador Auxiliar de Topografia Draguista I	

Original Decalcado

ر سے ہے۔		. —		
110	SEÇÃO II	DIÁRIC	OFICIAL	SEXTA-FEIRA, 6 JAN 1989
	Eletricista de Viaturas Eletricista Instalador Encanador Encarregado de Serviços Gerais Encarregado de Vistoria de Vagões Estoquista Feitor de Frigorífico Feitor de Manutenção Ferroviária Feitor Portuário Auxiliar	16/24	3.10	Mestre de Carpintaria Mestre de Eletricidade 31/39 Mestre de Hidráulica Mestre de Manutenção Geral Mestre de Obras Civis Mestre de Pintura Industrial Mestre Mecânico de Aparelhos e Instrumentos Programador I
	Guarda Portuário Guindasteiro I Instrumentista Lanterneiro Maquinista de Locomotiva Marceneiro Mecânico de Aparelhos e Instrumentos Mecânico de Refrigeração Modelador Motorista de Viaturas Operador de Balança de Fluxo Operador de Barragem e Eclusa Operador de Equipamentos de Imagem e Som Operador de Equipamentos Portuários I Pintor Industrial Zelador de Portaria Ajustador Mecânico Auxiliar Técnico de Operação de Modelos Auxiliar Técnico em Hidrologia		3.11	Técnico de Segurança do Trabalho // Assistente Técnico de Contabilidade Desenhista Projetista Encarregado de Manutenção Eletrônica Mestre de Manutenção Industrial Técnico de Hidrografia Técnico de Operação de Modelos Técnico de Operação de Modelos Técnico em Eletrônica Técnico em Eletrofica Técnico em Hidrologia Técnico em Instrumentação Técnico em Mecânica Técnico em Micromecânica Técnico em Telecomunicação Topógrafo Tradutor
	Caldeireiro Classificador de Cereais Compositor Tipográfico Contramestre de Funilaria Digitador (6h) Eletricista de Força Encarregado Auxiliar de Embarcações Encarregado Auxiliar de Tráfego Ferroviári		3.12	Inspetor de Manutenção de Equipamentos de Dragagem Inspetor de Qualidade de Materiais 37/45 Programador II Técnico de Sistemas Portuários CATEGORIAS MARÍTIMAS
3.6	Feitor Portuário Fresador Fundidor Guindasteiro II Impressor Gráfico Mecânico de Manutenção de Vagões	19/27	CATEC GRUPO MA Capitão de Ca 1º Condutor 2º Condutor	botagem 42/46
	Mecânico de Viaturas Motorista de Carreta Operador de Equipamentos Portuários II Operador de Estação de Tratamento e de Suprimento d'Água Serralheiro Soldador Teletipista Torneiro Auxiliar de Enfermagem Auxiliar de Fisioterapia Contramestre de Obras Contramestre de Pintura Industrial Controlador de Carga Draguista II Eletricista de Manutenção Industrial Encarregado de Dragagem e Balizamento Encarregado de Embarcações		Contramestre 1º Cozinheiro 2º Cozinheiro 1º Eletricist 2º Eletricist Marinheiro de Marinheiro de Mestre de Cab Moço de Convé Moço de Máqui 2º Oficial de 1º Oficial de 1º Taifeiro 2º Taifeiro GRUPO FL	27/31 1.7/23 1.0/16 a
3.7	Encarregado de Tráfego Ferroviário Fotógrafo Laboratorista de Cereais Mecânico de Manutenção Industrial Operador de Equipamentos Portuários III Radiotécnico Radioteletipista Rondante Agente	22/30	Condutor Motor Contramestre I Cozinheiro Flu Marinheiro Flu Marinheiro Flu Mestre Fluvia	uvial 16/22 uvial de Convés 16/22 uvial de Máquinas 16/22 l 26/30 l 29/33 quinista-Motorista Fluvial 29/33
3.8	Assistente Administrativo Auxiliar de Enfermagem do Trabalho Contramestre de Carpintaria Contramestre de Eletricidade Contramestre de Hidraulica Contramestre de Manutenção de Viaturas Contramestre de Refrigeração Contramestre de Mecânico de Aparelhos e Instrumentos Desenhista	25/33		7/31 gional de Convés 16/22 gional de Máquinas 16/22
	Encarregado Auxiliar de Operação Portuária Encarregado de Barragem e Eclusa Encarregado de Garagem e Viaturas Laboratorista de Solo Mergulhador Operador de Painel de Comando Técnico de Laboratório Técnico de Microfilmagem Técnico em Radiologia		Min	istério da Agricultura
3.9	Contramestre de Manutenção Industrial Inspetor da Guarda Portuária Operador de Computador (6h) Técnico de Contabilidade Técnico em Controle de Qualidade de Cereais	28/36		ORTARIAS DE 05 DE JANÉIRO DE 1989 O Secretário Ceral do Ministério da Agricultura, usan
	Assistente Técnico Administrativo Desenhista Especializado Encarregado de Manutenção de Sistemas Pneumáticos Encarregado de Operação Portuária Inspetor de Operações de Dragagem Mestre de Artes Gráficas		309, de 11 de abril resolve: Nº 01 - Dispe de Assistente Juridi	e lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº de 1979, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte, ensar JOAQUIM MANSUETO MOREIRA, ocupante do emprego co, LT-SJ-1102, classe A, da Tabela Permanente des- bstituto do Diretor da Divisão de Legislação de nto de Pessoal.

Original Decalcado

Original com Impression

SEXTA-FEIRA, 6 JAN 1989 DIÁR	OFICIAL					SEÇÃO II 111				
Nº 02 - Designar DEUSDEDIT GUIMARÃES ROCHA, ocupante do empre	- INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE FEDEI	RAL DA BAHIA						1	TVA00 P/55210	
go de Assistente Jurídico, LT-SJ-1102, classe A, da Tabela Permanent deste Ministério, para substituir o Diretor da Divisão de Legislação de Pessoal do Departamento de Pessoal, em seus impedimentos legais,		TÉCNICO-ADMIN	STRATI	vo			CLT ESTATUTÁRIO	A.N.E.X	o I (*)	
eventuais ou temporários.	NOME DO SERVIDOR	SITUAÇÃO AT		<u> </u>	SITUA	vč <u>v</u> o z	EN 01/04/8	7		
JOSÉ CÉSAR DIAS	CATEGORIA FUNC. CODIGO REF. JACIARA DE OLIVEIRA ROCHA 218 32 NM								OO CARGO / EMPREGO HORATÓRIO	
CONSELHO NACIONAL DE VITIVINICULTURA			- - - 							
RESOLUÇÃO Nº 05, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1988							-			
O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE VITIVINICULTURA - CONAVIN, usan do das atribuições que lhe confere a alinea "C" do artigo 29 do Regimento Interno do CONAVIN, com base em decisão tomada na Sessão Plenária realizada nos dias .3 e	INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE SPINSEDAPIR IN NR 199 SEDAP, DE 23/10/87	e federal đã b TÉCNIC		TRINIMO	RAT	TIVO		AN EXO	<u>TV</u> (*)	
24 de novembro de 1988 e tendo em vista o disposto nas alíneas "A", "B" e "D" do \$ 29 do artigo 19 da Lei nº 7.298, de 28 de dezembro de 1984, combinado com os artigos 52 da Lei nº 7.768, de 06 de novembro de 1988, RESOLVE:	NOME DO SERVIDOR			TÉ 31/03/			UAÇÃO EN			
Art. 19 - Fica constituída a seguinte Comissão Nacional para Elabora ção do Regulamento da Lei nº 7.678, de 06 de novembro de 1988, que dispõe sobre a produção, circulação e comercialização do vinho e derivados da uva e do vinho:	EXCLUIR: CARLOS VIETRA DE ANDRADE JÚNIOR EDEILDA LOPES DOS SANTOS TEREZINHA DE LIMA PARADA	AGENTE A AGENTE S MEDICO	DMINIS	TRÁTIVO DAPLEMENTA	RES N	NM-04 NM-01 NS-03	06 ASSIS 01 AUXII 06 MEDIC	STENTE EM A LIAR ADMINI CO	DHINISTRAÇÃ STRATIVO	
CNI - Rinaldo C. Dal Pizzol SEAGRI-RS - Valério Fabian DFA-RS - Mauro Miguel Santos Cirne				·						
FETAESC - Hilário Gottselîg CONTAG - Valmîr José Villa REPRESENTANTE PRODUTOR - Raîmundo Bampî	(*) Republicados por tra		le ex	clusão	۰.					
SINDICATO DE BEBIDAS EM GERAL-SP - Joaquim Romeu Teixeira Ferraz SIPV - Mario Sérgio Cardoso da Silva		INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA [X]19/29 GRAUS [L]CLT								
Jussara Franco Santana Machado Luiz Augusto dos Reis Soares	IN NO 199 SEDAP, DE 23/10/87 D	OCENTE		∏39 GRJ	AU	Z ESTA	TUTÁRIO	ANEXO	▼(*)	
UYIBRA - Paulo Zannatta (titular)	NOME DO SERVIDOR	SITUAÇÃO C L A S		31/03/87 NIVEL	REGIN		SITUAÇÃO EN CLASSE		REGINE TRABALHO	
Antenor Fellini (suplente), ABRABE - Bruna Angela Bianco Giametti (titular) Aref Claude Joseph Srour (suplente) Osorio Henrique Frulan Junior (suplente) FECOVINHO - Raul Bigarella	JACY CORREIA DA ROCHA VERA MARIA MACHADO LAZZAROTTO	E		3	40 20		E E	4	40 20	
CONSULTOR JURÍDICO - Vila Duarte do Nascimento SEPLAN - Francisco José Luderitz de Medeiros SINDICATO INDÚSTRIAS DE VINHOS-RS - Carlos Correa Oliveira	INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE PEDE	ERAL DA BAHÍA	<u> </u>				12	SPAÇO RESZRVA	N P/ SEEMS	
Art. 29 - O Grupo de trabalho será presidido pelo Secretário da Se- cretaria de Inspeção de Produto Vegetal - SIPV/SNAD.	IN NO 199 SEDAP, DE 23/10/87 D	OCENTE.		X10/20 G □30 GRA		US SIGLET ANEXO X(*)				
Art. 39 - O Grupo de trabalho terá sessenta dias, a contar da data da publicação desta Resolução, para concluir os trabalhos.	NOME DO SERVIDOR	SITUAÇÃO C L A S		31/03/87 NIVEL	SITUAÇÃO EN REGIME TRABALHO CLASSE			REGINE TRABALHO		
Art. 49 - Os trabalhos concluídos pelo Grupo de trabalho serão apro- vados pelo GONAVIN, que os submeterá à apreciação do Ministro da Agricultura que levará à aprovação do Poder Executivo.	JACY LINS E SILVA FRANCO ODILE ANGELINA COMES DE LIMA . TANIA PEDROSA BARRETTO	E		3 3	20 20 20	0	E E	1	20 20 20	
Art. 59 - O Ministro da Agricultura e a Secretaria-Executiva do CONAVIN adotarão as medidas necessárias a execução desta Resolução.	(*) Popula Ligador on manto						~			
IRIS REZENDE MACHADO	(*)Republicados, em parte, PORTARIA N									
	(Publica	da no D.					·			
	INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE PEDE	RAL DA BAHIA		········		I¥ C		espaço reserv	NOO P/SEENP	
Ministério da Educação	IN NO 199 SEDAP. DE 23 / 10/87 TECNICO-ADMINISTRATIVO ESTATUAÇÃO EM 01/04/87						111□(*)			
	NOME DO SERVIDOR	CATEGORIA CODIGO RES					01/04/87 NAÇÃO DO CA	urgo / empri	EGO	
	EXCLUIR: JACIARA DE OLIVEIRA ROCHA	218			}-	ENFERM	SIRO			
GABINETE DO MINISTRO			 							
PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989	(*)Republicado por tratar-s	e de exc	lusã	o .						
O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃ no uso de suas atribuições, Resolve	· ·	CRETAI	RIA	GER	AL			•		

Nº 06-Dispensar ALDO VINHOLES MAGALHÃES, da função de confiança de Assessor do Ministro, Código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em razão de haver sido designado para outra função. Nº 07-Designar ALDO VINHOLES MAGALHÃES, para exercer a Função de soramento Superior - FAS VII.

Nº 08-Designar ROXANA KAMM WERTHDIMER, para a função de confiança de As sessor do Ministro, Codigo LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

THUGO NAPOLEÃO

PORTARIA	NO. 8	5 . 1	E, 02.	"DE	FEVEREIRO	DE	1988
(Publ;	Lcada	no	D.O.	de	03/02/88)		

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: UNIVERSIDADE FED	ESPAÇO RESERVADO P/SEJAI					
IN NO 199 SEDAP.DE 23 / 10/87	TECNICO-ADMINIS	STRATIVO		CLT ESTATUTARIO	ANEXO I (
NOME DO SERVIDOR	situação ate	-, , 1	787			
	CATEGORIA CÓDIGO RES	CATEGORIA FUNC. SUB-GRUPO N		ремомімасло ро	CARGO / EMPREGO	
EXCLUIR: IRACY NUNES PERREIRA	, J81	05 NM-04	06	ASSISTENTE EM ADM	inistração	
	1 1 7 7					

(*) Republicado por tratar-se de exclusão.

PORTARIA Nº 33, DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 259, de 29 de março de 1985, publicada no D.O.U de 19 de abril de 1985, combinada com a Portaria Ministerial no 360, de 16 de maio de 1986, publicada no D.O.U. de 21 de maio de 1986, resolve:

Art. 19 - Designar ONEIDE GOMES DE CHRISTO, Técnico em Assuntos Educacionais do Quadro Permanente do Ministério, para substituir em seus impedimentos eventuais, o Coordenador da Coordenação de Organização e Orientação do Sistema da Educação Superior, da Secretaria da Educação Superior deste Ministério.

ria da Educação Superior deste Ministério.

LUIZ BANDEIRA DA ROCHA FILHO

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS **EDUCACIONAIS**

PORTARIA NO 01, DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE ES TUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS, no uso das atribuições que lhe confere o item II do artigo 19 do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria Ministerial n^2 612, de n^2 de novembro de 1981, resolve:

Designar MARIA OLINDINA PEREIRA TRINDADE, Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "S", Referência NS-23, do Quadro Per-

manente deste Instituto, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle e Ava liação da Coordenadoria de Pesquisas, Codigo DAI-111.3(NS).

> MARIA LAIS MOUSINHO GUIDI Substituta

SECRETARIA DE ENSINO DO 2º GRAU

Escola Técnica Federal de Ouro Preto

PORTARIA Nº 221, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1988

O Diretor da Escola Técnica Federal de Ouro Preto, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo artigo 12 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria nº 519, de 16/10/75, tendo em vista o falecimento do Professor ALVARO GUIMARAES BRESSAN, desta Autarquia, ocorrido em 18 de dezembro corrente, resolve: Declarar vaga na Tabela Permanente de Pessoal Docente desta Au

tarquia, em decorrência do lamentável acontecimento.

RONALDO REBERT BAYÃO TOFFOLO

Escola Técnica Federal de Pelotas

LORTARIA Nº 499, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1988

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PELOTAS, no uso das atribuicões que lhe conferem o Decreto nº 75.079, de 12.12.74, e o Regimento Interno da Escola;

Considerando o disposto nos autos do Processo nº 23053.000850/88-1, RESOLVE

1) dispensar, a pedido, a partir desta data, LÚCIA HELENA GADRETRIZ 20LO, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Matricula nº 4426, do Quadro de Pessoal desta IFE.

2) declarar vago, em decorrencia da referida dispensa, o emprego a

cima mencionado.

JOÃO MANOEL DE SOUSA PEIL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA CONJUNTA Nº 1.033, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1988

OS REITORES DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS DA BAHIA E DA BA, no uso de suas atribuições legais, resolvem:

Movimentar, a pedido, WASHINGTON DE ALMEIDA LOPES, Professor Assistente, nivel 04 da Tabela Permanente da Universidade Federal da Bahia para emprego de igual denominação da Universidade Federal da Para Îba, de acordo com o artigo 46, paragrafo único do Decreto número 94.664, de 23 de julho de 1987, combinado com o artigo 28 da Portaria /MEC nº 475, de 26 de agosto de 1987, em vaga existente decorrente de Rescisão de Contrato de Trabalho de CARMELA MATOSO SARMENTO, ocorrida em 01/05/88. (Processo nº 74.018651/88-01).

JOSÉ ROGÉRIO DA COSTA VARGENS Reitor/UFBa

ANTONIO DE SOUZA SOBRINHO

Superintendência de Pessoal

-				
CATEGORIA FUNCIONAL	LOTAÇÃO	MATRÍCULA	PORTARIA	MOTIVO
Assem Admi- nistração	FCH	00854.0-0	04/89	T.de Ser-
Continuo	HUPES	01138.0-0	0.5 /.8 9	Tide Ser Viço
Continuo	HUPES	06159.0-0	06/89	T.de Ser
Enfermeiro	HUPES	01641.0-1	07/89	T.de Ser
Aux.de En-	HUPES	08330.0-5	08/89	T.de Ser
Encanador/	HUPES	00886.0-9	09/89	Tide Ser
Ass em Admi- nistração	FCH	01591.0-1	16/89	T.de Ser
Aux de En-	HUPES	01318.0-8	17/89	T.de Ser
Garçon	E NG	01485.0-0	18/89	Compulso
CATEGORIA FUNCIONAL	LOTAÇÃO	VIGÊNCIA	PROCE	SSO
Vigilante	P-CU	29.10.88	SPE-031	480/88-24
	FUNCIONAL Asstem Administração Contínuo Contínuo Enfermeiro Aux.de Enfermagem Encanador/area Asstem Administração Aux.de Enfermagem Garçon CATEGORIA FUNCIONAL	FUNCIONAL Asstem_Admi- nistração FCH Contínuo HUPES Contínuo HUPES Enfermeiro HUPES Aux.de En- fermagem HUPES Area Admi- nistração HUPES Garçon ENG CATEGORIA LOTAÇÃO FUNCIONAL	### FUNCIONAL Asstem_Admi	### FUNCIONAL ### FUNCIONAL

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O Secretário-Geral Interino do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de de novembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 25 següinte, resolve

Designar MACIEL CARLOS ANTUNES, matricula nº Agente Administrativo, Classe "B", referencia NM-23, da Tabela Permanente deste Ministerio, para responder pelo expediente da função de Coordenador da Coordenadoria de Seleção da Subsecretaria de Seleção de Mão-de-Obra Estrangeira, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Imigração, no período de 16.01 a 04.02.89, tendo em vista o afastamento do Titular para responder pelo expediente da função de Subsecretário de Seleção de Mao-de-Obra Estrangeira, e não existir substituto legal.

Dispensar MARIA DAS GRAÇAS ZAMBORLINI FRAGA, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe A, referencia NS 09, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Forma ção Profissional Rural-SENAR, da função de substituta do Delegado, código LT-DAS-101.1, da Delegação do SENAR, no Estado do Espírito Santo, por motivo de sua redistribuição para outro órgão.

Nº 03 - Designar REGINA MARIA NUNES PEREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM 19, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, para substituir o Delegado, código LT-DAS-101.1, da Dele gacia do SENAR, no Estado do Espírito Santo, em seus impedimentos gais, temporários ou eventψais.

LUIZ CARLOS PIVA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1989

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALMO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO , usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial, nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Nº 002 - Dispensar NILSON ISMAEL GONÇALVES, Fiscal do Trabalho NS-933, Classe "C", referencia NS-20, matricula nº 4.516 do Quadro Permanente deste Ministério, da Função de Chefe do Posto Regional do Tra balho de Linhares, DAI-111.2 (NS), destá DRT, em virtude de sua apo sentadoria ocorrida em 12.12.88.

 N° 003 - Conceder dispensa, a EDSON ELIAS, Fiscal do Trabalho, NS-933, Classe "A", referência NS-08, matrícula nº 3.887, do Quadro Permanente deste Ministério, da Função de Chefe do Setor do Interior, código DAI-111.3 (NS), desta DRT.

Nº 004 - Designar MARNE SEARA BORGES, Fiscal do Trabalho, NS 933, Classe "C", referência NS-20, matricula nº 3.394, do Quadro Permanen te deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Posto Regional co Trabalho de Linhares, código DAI-111.2 (NS), desta DRT, em virtude ' da dispensa de Nilson Ismael Gonçalves.

JOSÉ ARGEMIRO DE SOUZA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1989

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE

Nº 01 - conceder dispensa ao Engenheiro, classe C, referência NS-20, da Tabela Permanente deste Ministério, JORGE ANTUNES DO NASCIMENTO, matrícula nº 7021, da função de Chefe da Seção de Segurança do Trabalho da Divisão de Segurança e Medicina do Trabalho, código DAI-NS-111.2, desta Delegacia Regional, a partir de 02 de janeiro de 1989.

Nº 02 - designar o Engenheiro, classe C, referência NS-20, da Tabela Penmanente deste Ministério, CLÁUDIO CÉZAR PERES, matrícula nº 6650, para el xercer a função de Chefe da Seção de Segurança do Trabalho da Divisão de Segurança e Medicina do Trabalho, código DAI-NS-111.2, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de Jorge Antunes do Nascimento.

VINÍCIUS PITÁGORAS GOMES

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 08/GM1, DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, ten do em vista a autorização presidencial exarada na Exposição de Motivos nº 026/GM1, de 23 de dezembro de 1 988, resolve:

Colocar o Major Aviador ANTONIO BRAGANÇA SILVA á disposição da Empresa Brasileira de Aeronautica S/A (EMBRAER), a fim de exercer função de natureza civil e temporaria, sem prejuizo da remuneração a

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

COMANDO GERAL DO AR

PORTARIAS COMGAR-CMT, DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O COMANDANTE-GERAL DO AR, tendo em Nº 832/GM1, de 29 de novembro de 1988, RESOLVE:
Nº 112- Dispensar do Cargo de Chefe do Gabinete do Comando-Geral do Ar o Cel Av - VALDIR DE SOUSA.

Nº 113- Designar para o Cargo de Chefe do Gabinete do Comando-Geral do Ar o Ten Cel Av - CARLOS GERALDO DOS SANTOS PORTO.

TEN BRIG DO AR - CHERUBIM ROSA FILHO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O Ministro de Estado' da Saúde, de acordo com o artigo 70, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1977, resolve:

Nº 05 - Nomear WALDYR PETRA PADILHA, Agente Administrativo do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, para exerçer o cargo em comis são de Diretor da Divisão de Planejamento, código DAS-101.2, da Secreta ria Nacional de Vigilância Sanitária, constante do Quadro Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 1384, de 11 de setembro de 1978.

-O Ministro de Estado da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 06 - Dispensar, a pedido, a partir de 01.01.89, HERBERT ZIMATH JÚNIOR, da função de confiança de Diretor da Divisão de Plane jamento, código LT-DAS-101.2, da Secretaria Nacional de Vigilância Santária.

LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

DESPACHO DO MINISTRO Em 04 de janeiro de 1989

Dispensa de Ponto

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou "a posteriori" que sejam dispensados da assinatura de ponto os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem ao:

- V ENCONTRO BRASILEIRO DE HEMOSTASIA E TROMBOSE e da VI JORNADA BRASILEIRA DE HEMOFILIA, no período de 19 a 24 de novembro de 1988, na cidade de Florianópolis - SC.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministe rial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 subse quente, resolve:

Nº 06 — Dispensar CLAUDIA REGINA DE LIMA MACEDO, Matrícula nº 6001.455, Agente Administrativo Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(M), do Chefe do Serviço de Acompanhamento e Avaliação de Programas Secretaria de Planejamento, da Secretaria Geral. (Processo nº 25000.016697/88-59).

Nº 07 - Designar **EDISLAINE FERREIRA DOS SANTOS**, Matrícula nº 6000.962 , Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1(M), do Chefe do Serviço de Acompanhamento e Avaliação de Programas da Secretaria de Planejamento, da Secretaria Geral. (Processo nº 25000.016697/88-59).

JOÃO LUIZ MARTINS NETO

SECRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDE

Divisão Nacional de Saúde Mental Campanha Nacional de Saúde Mental

PORTARIA Nº 01, DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA CAMPANHA NACIONAL DE SAÚDE MENTAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, contidas no Decreto nº 60.252, de 21 de fevereiro de 1967, RESOLVE:

Delegar competência à Dra VERA MARIA SAMPAIO ACEVEDO, Médica desta CNSM, para substituir o Ordenador de Despesas da referida Campanha, em seus impedimentos.

CELSO FETTER HILGERT

INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

Nº COl $\,$ - O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO, no uso da competência que lhe confere o Artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

Dispensar, a partir de 01.01.89, a servidora NEILME MAGALHÃES MACIEL DA SILVA, ocupante de emprego de Administrador, código LT-NS-923, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Secretaria de Programas Especiais deste Instituto.

Nº 002 - O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 237-MS/BBD, de 09 de junho de 1975, publicada no D.O.U. de 14.07.75, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25350.001508/88-46, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir do dia 04.01.89, a servidora EDELINE DE CASTRO COSTA, do emprego de Administrador, código LT-NS-923, classe "A", referência NS-05, da Tabela Permanente deste Instituto.

EDUARDO DE MELLO KERTÉSZ

Ministério da Indústria e do Comércio

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1988

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL do Instituto Brasileiro do Cafe, no uso das atribuições que lhe são conferidas no subitem 1.6 da Portaria nº DIRAF 148, de 18 de agosto de 1987, resolve:

Nº 591 — RESCINDIR, a pedido, a partir de 1º de dezembro de 1988, o contra to de trabalho do servidor ERNESTO TAVARES MACHADO, ocupante do emprego de Agente de Atividades Agropecuárias, ĉiasse "S", referência NM-32, da Tabela Permanente de Empregos desta Autarquia, lotado na Agência Regional de Varginha (Proc. 26655.001600/88).

Nº 592 — CONCEDER Exoneração, a partir de 28 de dezembro de 1988, do Quadro Permanente de Pessoal desta Autarquia ao funcionário GUILHERME BRAGA ABREU PIRES FILHO, Agente Administrativo, classe "S", referência NM-32, lotado na Administração Central/Rio de Janeiro, com fundamento no inciso I do art. 75 da Lei nº 1.711, de 1952 (Processo nº 26612.000855/88).

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL do Instituto Brasileiro do Café, no uso das atribuições que lhe são conferidas no subitem 1.2 da Portaria nº DIRAF-148, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA, com efeitos a partir de 17 de Dezembro de 1988, com fundamento no inciso II do arto 176; na alinea "a" do inciso I do arto 178 da Lei no 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei no 6.481, de 1977; no arto 10 da Lei no 4.345, de 1964; no arto 20 da Lei no 6.732, de 1979, alterado pelos Decretos—lei nos 1.746, de 1979 e 2.153, de 1984; no § 20, do arto 30, do Decreto-lei no 1.445, de 1976, com as alterações introduzidas pelo arto 10, do Decreto-lei no 2.270, de 1985, no artigo 70, do Decreto-lei no 1820, de 1980; no Decreto-lei no 2.200, de 1984, a fun cionaria LUCIA MOREIRA GONCALVES, lotada na Administração Central, mediante percepção de proventos integrais correlatos aos vencimentos da referência NS-25, do cargo de Administrador, acrescidos das parcelas incorporadas como vantagem pessoal; de cinquenta pontos percentuais calculados sobre o valor do código DAS, lotal e da respectiva Repre sentação Mensal; das Gratificações de Atividade Tecnico-Administrativa, da de nivel su perior; da instituída na alínea "a", do § 10, do arto 10, do Decreto-lei no 2.365, de 1987 referente a setenta pontos percentuais e do percentual de trinta por cento, correspondente a seis quinquênios (Proc. no 26612.000607/88).

Nº 594 — CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II do artº 176; na alínea "a" do inciso I do artº 178 da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; e inciso I do artº 184, da Lei nº 1.711, de 1952, no artº 7º do Decreto-lei nº 1.820, de 1980; no artº 1º do Decreto-lei nº 2.200, de 1984, ao funcio nário ALCIDES VICENTE, lotado na Agência Regional de Londrina, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-25, do cargo de Economista, acrescidos das Gratificações de Nível Superior; da Gratificação de Atividades Técnico-Administrativa; da instituída na alínea "a" do § 1º do artº 1º do Decreto-lei nº 2.365, de 1987 referente a setenta pontos percentuais; de vinte e cinco por cento correspondente a cinco quinquênios (Processo nº 26690.002492/88).

CONCEDER APOSENTADORIA, com efeito a partir de 15 de dezembro de 1988, com fundamento no inciso II do artº 176; na alinea "a" do inciso I do artº 178 da Lei nº 1.711, de 1952, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964; no artº 10 do Decreto-lei nº 2.249, de 1985; no artº 2º da Lei nº 6.732, de 1979, alterada pelos Decretos-lei nºs 1.746, de 1979 e 2.153, de 1984; no artº 7º do Decreto-lei nº 1.820, de 1980, e no § 2º do artº 3º do Decreto-lei nº 1.445, de 1976, com as alterações introduzidas pelo artº 1º do Decreto-lei nº 2.270, de 1985, a funcionaria MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO, lotada na Administração Central, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da refe

rência NS-11 do cargo de Arquivista, acrescidos das parcelas incorporadas como vantagem pessoal; de cinquenta pontos percentuais referente ao codigo DAS.101.1 e respectiva Representação Mensal; da Gratificação de Atividade Tecnico-Administrativa; da Gratificação de Nivel Superior; da Gratificação instituída pela alinea "a" do § 10 do arto 10 do Decreto-lei no 2.365, de 1987, referente a setenta pontos percen , e de trinta por cento, correspondente a seis quinquênios (Processo 26612000874/88).

CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II do art9 176; na NP 596 alinea "a" do inciso I do arto 178 da Lei no 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1877; no artº 10 da Lei nº 4.345, de 1964; no artº 3º do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, e no artº 2º do Decreto-lei nº 2.365, de 1987, ao funcionario ELIE-ZEL MARTINS DE MEDEIROS, lotado na Administração Central, mediante percepção de proven tos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-32, do cargo de Agente Atividades de Café, acrescidos da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio; de vinte e cinco por cento correspondente a cinco quinquênios, e do percentual de vin te por cento, referente a vantagem do inciso II, do arty 184, da Lei ny 1.711, de 1952 (Processo nº 26629.000098/88).

Nº 597 - CONCEDER aposentadoria, com efeito a partir de 28 de dezembro de 1988 com fundamento no inciso II do artº 176; na alínea "a" do inciso I do artº 178 da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964; no artº 3º do Decreto-lei nº 2.211, de 1984; no artº 2º da Lei nº 6.720 6.732, de 1979, alterado pelos Decretos-lei nº 2.217, de 1984; no arto 20 da Lei nº 2.632, de 1979, alterado pelos Decretos-lei nº 2.746, de 1976 e 2153, de 1984; no § 2º do arto 3º do Decreto-lei nº 1.445, de 1976, com as alterações introduzidas pelo arto 1º do Decreto-lei nº 2.270, de 1985; no arto 10, do Decreto-lei nº 2.365, de 1987 a funcionaria THEREZINHA MIRANDA, lotada na Agência Regional de Vitoria, mediante per cepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-26 do cargo de Datilógrafo, acrescidos das parcelas incorporadas como vantagem pessoal; da respectiva Gratificação Mensal: de cinquenta pontos percentuais calculados como vantagem pectiva Gratificação Mensal; de cinquenta pontos percentuais calculados sobre o valor do DAS.101.2; da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquenios (Proc.26658000510/88).

JOSÉ FERNANDO DA SILVA

PORTARIA Nº 598, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1988

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL do Instituto Brasilei ro do Café, no uso das atribuições que lhe são conferidas no 1.2 da Portaria nº DIRAF-148, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II do arto 176;na conceder Aposeniadoria, com fundamento no inciso II do arty 176; na alinea "a", do inciso I do arty 178 da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no arty 2º da Lei nº 6.732, de 1979, com as alterações introduzidas pelo Decreto-lei nº 2.153, de 1984; no arty 7º do Decreto-lei 1.820, de 1980; no arty 1º do Decreto-lei nº 2.249, de 1985, e no artº 10 da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário HANS GEORG SIPPEL, lotado na Administração Central, mediante per cepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-25, do car de Engenheiro-Agrônomo, acrescidos das Gratificações de Nivel Superior; da de Ati vidade Tecnico-Administrativa; da instituída pela Lei nº 7.600, de 1987, no percentual de cento e vinte pontos percentuais; das deferidas pela alinea "c" do § 1º do ar tigo 1º do Decreto-lei nº 2.365, de 1987; e artº 1º, do Decreto-lei nº 2.388, de 1987, no percentual de cinquenta por cento, respectivamente; de trinta e cinco por cento, correspondente a sete quinquênios, e da parcela incorporada como vantagem pessoal a razão de 1/5 do DAS.101.5 e 4/5 do DAS.101.4 (Processo nº 26612.000899/88).

JOSÉ FERNANDO DA SILVA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.483, de 20 de dezembro de 1988, publicada no D.O.U. de 21 seguinte, Seão II, pagina 7281, onde se 1ê: Dispensar, a pedido,o Jornalista FERNANDO LARA RESENDE, ... Leia-se: Dispensar,o Jornalista FERNANDO LARA RESENDE, ...

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA No 308, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1988 (*)

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 agosto de 1979, resolve designar/nomear, no Departamento de Pessoal:

2. Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data - TEREZINHA VASCONCELOS CAVALCANTI para substituto do Diretor, código sua assinatura, ficando revogada a Portaria/DA/Nº 019, de 16.11.88. DAS-101.2, da Divisão de Legislação de Pessoal.

2 - LUCY GONÇALVES MASELLO para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Legislação e Jurisprudência da Divisão de Legislação Pessoal e do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Direitos e res da Divisão de Legislação de Pessoal.

3 - DORACILDA PEREIRA GUIMARÃES para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Expedientes Especiais da Divisão de Legislação Pessoal.

4 - JOÃO SALVADOR DIAS para substituto do Diretor, código LT-DAS-101.2, da Divisão Orçamentária e Financeira de Pessoal.

- JOÃO CORDEIRO DE SOUZÁ JUNIOR para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Execução e Controle Orçamentário da Divisão Or çamentária e Financeira de Pessoal.

- MARIA LUCIA SOUZA BRASIL para substituto do Chefe, código 101.1, do Serviço de Elaboração de Pagamento e Controle de Pessoal Ativo e Inativo da Divisão Orçamentária e Financeira de Pessoal.

ARILMA MARIA DE OLIVEIRA para substituto do Chefe, código 101.1, do Serviço de Controle de Pagamentos e Registros Financeiros da Di visão Orçamentária e Financeira de Pessoal.

8 - MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS para substituto do Diretor, código DAS-101.2, da Divisão de Aposentadoria e Pensões.

- MARIZA CRUZ DE FARIAS SANTOS para substituto do Chefe, código DAS-101.1, do Serviço de Homologação e Controle de Pensões da Divisão de Aposentadoria e Pensões.

10- FRANCINEIDE COSTA DE ARAÚJO para substituto de Diretor, código LT-DAS-101.2, da Divisão de Classificação de Cargos e Empregos.

11- EUNICE BORGES ALVES para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Análise de Cargos e Empregos dos Territórios da Divisão de Classificação de Cargos e Empregos.

12- MARIA DO CÉU BRAGA DOUETTS para substituto do Diretor, código DAS-101.2, da Divisão de Seleção e Aperfeiçoamento.

13- ROSÂNGELA VICTORINO DA SILVA para substituto do Chefe, código DAS-101.1, do Serviço de Recrutamento e Seleção da Divisão de Seleção e Aperfeiçoamento.

14- ARLETE MARIA COSTA DE PAULA para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Treinamento en Aperfeiçoamento da Divisão de Seleção e Aperfeiçoamento.

15- CARLOS MORUM SIMÃO para substituto do Diretor, código LT-DAS-101.2, da Divisão de Assistência, Médico-Social,

JAILSON SUARES DE SOUZA para substituto do Chefe, código 101.1, do Serviço de Atividades Auxiliares da Divisão de Assistência Mé dico-Social.

17- JOAQUIM JOSÉ DE MELO para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Apoio Administrativo.

18- ELIANE CHAVES MARQUES para substituto do Diretor, código 101.2, da Divisão de Cadastro e Lotação.

19- MARIA SOCORRO DE ALMEIDA MELO FERNANDES para substituto do. código LT-DAS-101.1, do Serviço de Registros Funcionais da Divisão de Cadastro e Lotação.

20- OZAINE RODRIGUES SOARES para substituto do Chefe, código 101.1, do Serviço de Lotação, Provimento e Movimentação da Divisão Cadastro e Lotação.

21- HELENA GOMES RORIZ para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1,do Serviço de Progressão e Ascensão Funcionais da Divisão de Cadastro e Lo tação.

22- MARIA DE FÁTIMA PEREIRA para substituto do Chefe, código 101.1, do Serviço de Processamento de Aposentadorias da Divisão de Apo sentadoria e Pensões.

23- NELMA LIMEIRA DE SANTANA para substituto do Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de Classificação de Cargos e Empregos da Divisão Classificação de Cargos e Empregos.

Tornando-se, em consequência, sem efeito, a partir desta data, as Portarias anteriores de designação de substitutos no Departa mento de Pessoal.

JOÃO ALVES FILHO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA NO 32, DE 01 DECDEZEMBRO DE 1988' DE PERSONA Just Design the state of the state of

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTE RIO DO INTERIOR, usando da faculdade que lhe é conferida pelo artigo 12 do Decreto-lei nº 200; de 25 de fevereiro de 1967; c/c o art. 6º do Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979; ve o que consta da Portaria GM nº 227, de 11 de novembro de 1988, do Ministro do Interior, resolve:

1. Subdelegar competência a CÉLIA JOSÉ RAMALHO DO CARMO,

sessora, para requisitar passagens aéreas e transportes, por qualquer que via, bem como conceder diárias, à conta dos recursos destinados à via 25 gens, em objeto de serviço, dentro e fora do País. đе

Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 02/01/89.

PAULO FERNANDES PEREIRA

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

FORTARIA NO 01, DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O Ministro de Estado DAS CO. MUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE dispensar, a partir de 09 de dezembro de 1988, TELMA SANDRA MOURA da Função de Assessoramen to Superior que ocupa neste Ministério.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

1997 E 20 N C 3

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNI CAÇÕES, no uso da delegação de competência, balxada pela Portaria Minis terial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte.

R E S O L V E designar NAIR AQUIS DE AVILA, Agente Ad ministrativo, LT-SA-801.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comuni cações, para exercer a função de Secretária Administrativa da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis, DAI-11111, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

£41 8427 R E S O L V E dispensar MARTA ARLETE DE MATOS, da fun ção de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Manaus, DAI-112.3 do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

R E S O L V E dispensar BERNARDINO DIAS SOUZA CRUZ NE TO, da função de Chefe da Seção de Telecomunicações do DENTEL, em naus, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, por motivo de sua designação para outra função.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNI CAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Minis terial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

R E S O L V E designar THIAGO WESTENHOFEH, Assistente Jurídico, SJ-1102.G; do Quadro Permanento do Ministério das Comunicações para exercer a função de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Por to Alegre, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das cações.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNI CAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Minis terial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alinea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP,

R E S O L V E designar FLÁVIO DAUDT, Agente Adminis trativo, LT-SA-801.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunica ções, para exercer a função de Chefe da Estação de Radiomonitoragem do DENTEL em Cascavel, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Funcionais indicadas no Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

R E S O L V E designar BERNARDINO DIAS DE SOUZA CRUZ NETO, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, LT-NM-1027.S, da Tabe la Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Manaus, DAI-112.3, do Qua dro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório enquanto houver insuficiencia de servidores ocupantes de cargos e empre gos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto 81.021 de 12 de dezembroude 1977 el ma cultura de de desembroude 1977 el marcheta de desembrou

RESOLVE désignar MARIA LUCILENÉ ALVES DE ALBU QUERQUE, Agente Administrativo, LT-SA-801.B, da Tabela Permanente do Mi tério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Tele comunicações do DENTEL em Manaus, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Mi nistério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insu ficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 81.021 de 12 de dezem bro de 1977.

ROBERTO BLOIS MONTES DE SOUZA

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO IAPAS/DG/Nº 005/89

ATO DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA PREVIDÊNCIA E ASSITÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT/IAPAS/SAD Nº 208, de 27/12/88 - Dispensar o servidor CARLOS AUGUSTO MON-TEIRO AFFONSO, matrícula nº 1.203.045, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.2, nº 22-82258, que vinha exercendo na Coordenadoria de Recrutamento e Seleção do Departamento de Pessoal.

RELAÇÃO IAPAS/DG/Nº 006/89

ATO DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi conferida pelo ar tigo 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da IN/DASP n^{Q} 46/75, RESOLVE:

PT/IAPAS/SAD № 209, de 27/12/88 - Designar a servidora DAYSE MARIA MARCHESI NI LEMOS, matrícula nº 1.157.418, para exercer na Coordenadoria de Recrutamento e Se-leção do Departamento de Pessoal, a função de Encarregado de Análise, código DAI-111. 2, n2 22-82258, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS n2 1.124, de 23 de junho de 1978, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidor integrante da Cate goria Funcional, correlata com a referida função.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 80/88

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

ATOS DO SEGRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/RSPA nº 414, de 27.12.88. Designar o servidor LAERTE HORTA, matr. 1169971, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer a função de Chefe da Região Fiscal do Brás, côdigo DAI-111.3 nº 23-86948, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/RSPA nº 415, de 27.12.88. Designar o servidor ABILIO JOAQUIM GOMES, matr. 1141481, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer a função de Chefe da Região Fiscal da Lapa, código DAI-111.3 nº 23-86953, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/RSPA nº 416, de 27.12.88. Designar o servidor MAURO MERLINO, matr. 1064614, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer a função de Chefe da Região Fiscal de Pinheiros, código DAI-111. 3 nº 23-86957, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1124, de 23 de junho de 1079. junho de 1978.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

ITANHAEM

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ITANHAEM (RESPONDENDO) Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPIE Nº 16, de 21.12.88. Cessar, a partir de 05 de janeiro de 1989, os efeitos da Portaria IAPAS/GSPIE nº 07, de 15.06.88, publicada no BSL/IAPAS/SRSP nº 121, de 30.06.88 e DOU nº 118, de 24.06.88, que designou a servidora LUCIMARA TOSTE DE OLIVEIRA, matricula nº 1.494.597, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço Financeiro a Chefia de Serviço, código DAI-III. 2, nº 12.88.577, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS /1.124,de 23.06.78.

PT IAPAS/GSPIE Nº 20, de 21.12.88. Designar a servidora ANGE-LA CRISTINA GENARO ARDUINI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer nesta Agência, a função de Chefe do Serviço Financeiro, DAI-III.2, nº 12.88.577, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23.06.78.

SÃO ROQUE

PT IAPAS/GSPSQ Nº 031, de 01.12.88. O Agente da Previdência Social em São Roque, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo item I, da Portaria/IAPAS/ADP nº 274, de 29. 09.79, RESOLVE: Dispensar, a pedido a contar de 01.12.88, a servidora MA RIA CRISTINA CERIONI, matrícula nº 1.409.930, do emprego de Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35440.002009 de 01.12.88.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS RELAÇÃO INAMPS Nº 010 /89

PELAS PTS ABAIXO, FICOU RESOLVIDO:

BAAP 6743, de 22.11.88 - Aposentar de acordo com o art. 176, item III, da Lei nº 1711/52, observado o item I, letra "B", do art. 102 da Constituição, a ALBERTO JOSÉ BUSTANI, mat. 3386473, no cargo de Odontólogo, classe Especial, ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento e vantagens do cargo.

BAAP 6744, de 22.11.88 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.
176, item II, da Lei nª 1711/52 observado o item I, letra
"a", do art. nº 102, da Constituição, a MANOEL RODRIGUES, mat.3245039,
no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe Especial
ref. NM-19, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos men
sais correspondentes ao vencimento e vantagens do cargo.

HCEFL 1599, de 16.09.88 - Declarar vaga, a função de Chefe de Seção de Emergência, do Serviço de Pacientes Externos, da Divisão Mê dico-Assistencial, cód. DAI-111.1, nº 2144851, em virtude da aposentado ria do servidor JOSÉ FIRMO DE SOUZA HOLANDA, médico, mat. 3128512, ocorrida em 27.05.88, publicada no DOU nº 99, de 27.05.88.

HCEFL 1601, de 16.09.88 - a) Dispensar a pedido, o servidor EUDES ARAÚJO CAVALCANTE, médico, mat. 4322746, da função de Coordenador de Plantão da Seção de Emergência, do Serviço de Pacientes Externos, da Divisão Médico-Assistencial, cód. DAI-111.1, nº 2144857, a partir de 27.05.88. b) Designar para exercer a referida função, o servidor LUIZ ALVES DA SILVA, médico, mat. 4438841.

HCEFL 1603, de 16.09.88 - Designar o servidor EUDES ARAÚJO CAVALCANTE, médico, mat. 4322746, para exercer no Hospital Geral de Fortaleza do INAMPS no Ceará, a função de Chefe de Seção de Emergência, do Serviço de Pacientes Externos, da Divisão Médico-Assistencial, cód.DAI-111.1, nº 2144851.

HCEFL 1606, de 17.11.88 - Designar o servidor LUIZ SANTIAGO DE FREITAS, mat. 4015118, para exercer no Hospital Geral de Fortaleza do INAMPS no Ceará, a função de Secretário Administrativo do Gabinete do Diretor, cód. DAI-111.1, nº 1144828, Agente Administrativo.

HCEFL 1608, de 21.11.88 - Declarar vaga, a função de Chefe do Serviço de Rouparia da Divisão de Administração, do Hospital Geral de Fortaleza do INAMPS no Ceará, cód. DAI-111.2, nº 1244906, em face da aposentadoria do servidor MIGUEL ELIAS, Agente Administrativo, mat. nº 3294439, ocorrida em 16.11.88, publicada no DOU nº 217, de 16.11.88.

HCEFL 1609, de 21.11.88 - Declarar vaga, a função de Chefe de Seção de Expediente do Gabinete do Diretor, do Hospital Geral de For taleza do INAMPS no Ceará, cód. DAI-111.1, nº 1144831, em face da Aposentadoria da servidora CLOTILDE CAVALCANTE ELIAS, Agente Administrativo, mat. 3334791, ocorrida em 16.11.88, publicada no DOU nº 217, de 16.11.88.

HCEFL 1610, de 21.11.88 - a) Dispensar a pedido o servidor CARLOS HEN RIQUE DE ALMEIDA, Agente Administrativo, mat. 3996875, da função de Chefe da Seção de Lavanderia, do Serviço de Rouparia, da Divisão da Administração, cód. DAI-111.1, nº 1144907, a partir de 16.11.88. b) Designar para exercer a referida função, o servidor ROQUE VIEIRA SIL VA, mat. 4877080, AOSD.

ACEFLC 11, de 20.11.88 - Declarar vaga, a partir de 09.07.88, a função Administrador, do PAM MEIRELES 505-902, cód. 111.3 nº 1344957, Aposentadoria do seu titular, servidor JOSÉ AIRTON MOREIRA MA CIEL, matrícula nº 3.128.598, publicado no DOU nº 128, de 08.07.88.

ACEFLC 14, de 30.08.88 - Dispensar, a pedido, a partir de 18.08.88, o servidor ANTÔNIO CIRÍACO DE HOLANDA NETO, mat. 4333667, Médico, da função de Coordenador de Turno, DAI-111.1, nº 2145026.

ACEFLG 91, de 01.09.88 - Dispensar a pedido, a partir de 01.09.88, a servidora MARIA DA ASSUNÇÃO DE SOUSA, mat. 4012984, Agente Administrativo, da função de Administradora de Posto, cód. DAI-111.3,nº 1349661.

PELAS PTS/PBAP, ABAIXO, FOI RESOLVIDO:

2910, de 28.06.88 - Dispensar a pedido, a contar de 01.07.88, a servido ra MARIA DA PIEDADE VILAR MARANHÃO, mat. 3645185, Auxiliar de $\overline{\text{En}}$ fermagem, ref. NM-32, lotada no Hospital Infantil (513-402).

2960, de 18.11.88 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o art. 101, item III, da Constituição Federal, à servidora MARIA DA GLÓRIA PEREIRA, mat. 3488748, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe especial, ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mênsais correspondentes à mencionada referência e mais 25% (vinte e cinco por cento) atinente a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o art. 10 da Lei nº 4345/64, 40% (quarenta por cento) referente a Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, prevista no Decreto-Lei nº 2165/84, alterada pela Lei nº 7370/85, 70% (setenta por cento) proveniente da Gratificação de Atividade Técnica-Administrativa, prevista no Decreto-lei nº 2365/87, acrescido do percentual de 20% (vinte por cento) de que trata o inciso II do art. 184 da Lei nº 1711/52, observadas as limitações do art. 102 \$2º da Constituição Federal.

2961, de 18.11.88 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o art. 101, item III da Constituição Federal ao ser vidor JOÃO BATISTA, mat. 3485218, ocupante do cargo de Artifice de Car

pintaria e Macenaria, classe Contra Mestre, NM-19, com os proventos mensais correspondentes à ref. NM-25, e mais 30% (trinta por cento) ati nente a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o art. 10 da Lei nº 4345/64, 40% (quarenta por cento) referente a Gratificação de Desempenho de Atividade previdenciária, prevista no Decreto-lei nº 2165/84 alterada pela Lei nº 7370/85, 70% (setenta por cento) proveniente da Gratificação de Atividade Técnica-Administrativa, prevista no Decreto-lei nº 2365/87, na forma prevista no inciso I do art. 184 da Lei nº 1711/52 observadas as limitações do art. 102, da Constituição Federal.

2962, de 18.11.88 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº.1711 de 28.10.52, obser vado o item I, letra "a", do art. 102, da Constituição Federal, IVONETE DE SOUZA BRAYNER, mat. 3484912, no cargo de Agente Administrativo, clas se especial, ref. NM-32, co Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes aos vencimentos do cargo efetivo, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento), atinente a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de 40% (quarenta por cento) referente a Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, prevista no Decreto-lei nº 2165/84, alterada a Lei nº 7370/85, de 70% (setenta por cento) referente a Gratificação de Atividade Técnica Administrativa, prevista no Decreto-lei nº 2365/87 e da gratificação da Função de Chefe de Serviço Gerais, símbolo DAI-111.2, na forma prevista no art. 180, le tra "a", da Lei nº 1711 de 28.10.52.

2963, de 18.11.88 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o art. 101 item III da Constituição Federal à MARIA DAU RA DA SILVA, mat. 3495183, ocupante do cargo de Agente Administrativo, com constituição sespecial, ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com consproventos mensals correspondentes à mencionada referência e mais 25% (vinte por cento) atinente a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço de acordo com o art. 10 da Lei nº 4345/64, 40% (quarenta por cento) referente a Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciaria pre vista no Decreto-lei nº 2165/84, alterada pela Lei nº 7370/85, 70% (se tenta por cento) proveniente da Gratificação de Atividade Técnica Administrativa, prevista no Decreto-lei nº 2365/87, acrescido do percentual de 20% (vinte por cento) de que trata o inciso II do art. 184, da Lei nº 1711/52, observadas as limitações do art. 102 §2º da Constituição Fe deral.

2964, de 21.11.88 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o art. 101, item III da Constituição Federal, a servidora JOSEFA FIALHO BEZERRA, mat. 3486885, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe especial, ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à mencionada ref. e mais 25% (vinte e cinco por cento) atinente à Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, previsto no art. 10 da Lei nº 4345/64, 40% (qua renta por cento) referente a Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, de conformidade com o Decreto-lei nº 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, 70% (setenta por cento) proveniente da Gratificação de Atividade Técnica-Administrativa, estabelecida pelo Decreto-lei nº 2365/87, acrescido do percentual de 20% (vinte por cento) de que trata o inciso II do art. 184, da Lei nº 1711/52, observadas as limitações do art. 102, \$2º da Constituição Federal.

2965, de 21.11.88 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o art. 101 item III da Constituição Federal a servido ra GEORGINA BEZERRA DO NASCIMENTO, mat. 3483622, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe especial, NM-32, do quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à mencionada referência e mais 30% (trinta por cento) atintente à Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o art. 10 da Lei nº 4345/64, 40% (quarenta por cento) referente à Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária prevista no Decreto-lei nº 2165/84, alterada pela Lei nº 7370/85, 70% (setenta por cento) proveniente da Gratificação de Atividade Técnica-Administrativa, prevista no Decreto-lei nº 2365/87, acrescido do percentual de 20% (vinte por cento) de que trata o inciso II do art. 184, da Lei nº 1711/52, observadas as limitações do art. 102 \$2º da Constituição Federal.

RELAÇÃO INAMPS 011 / 89

PELAS PT/ERPR, ABAIXO, FICOU RESOLVIDO:

139 de 22.11.88 - Designar a servidora **NOELI DE FÁTIMA DAL VESCO**, mat. 4463196, Agente Administrativo para exercer no Escritório Regional, no Gabinete do Chefe do Escritório, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 1242231.

140 de 22.11.88 - Designar a servidora MARLI HITOMI BABA LIMAS, mat. 4866843, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos, Serviço de Cadastro e Pagamento, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 1242303.

141 de 22.11.88 - Dispensar, a contar de 181188, a servidora MARLI HITO MI BABA LIMAS, mat., 4866843, Agente Administrativo, no Departamento Regional de Pessoal, da função de Chefe de Seção de Expediente, cód. DAI-111.1, nº 1142316, tendo em vista sua designação para ou tra função.

142 de 22.11.88 - Designar o servidor RAIMUNDO MARQUES DE SOUZA, mat. 3497062, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos - Serviço de Legislação a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, n^2 1142316.

143 de 22.11.88 - Dispensar, a contar de 160888, o servidor **HÉLCIO** NI GRO BLASI, mat. 3244920, Arquivista, da função de Diretor de Divisão de Movimentação e Cadastro, cód. DAI-111.3, n^2 2342315 no Departamento Regional de Pessoal, tendo em vista sua designação para outra função.

144 de 22.11.88 - Designar o servidor MOACYR DE JESUS SILVA, matrícula 3053270, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos, a função de Chefe de Serviço de Cadas tro e Pagamento, cód. DAI-111.3, nº 2342315.

145 de 22.11.88 - Dispensar, a contar de 181188, o servidor MOACYR DE JESUS SILVA, mat. 3053270, Agente Administrativo, no Departamento Regional de Pessoal, da função de Chefe de Serviço de Paga mentos, cód. DAI-111.2,nº 2242321, tendo em vista sua designação para outra função.

146 de 22.11.88 - Designar a servidora LUIZA MORIBE, mat.4824288, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos - Serviço de Cadastro e Pagamento, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242321.

147 de 22.11.88 - Dispensar, a contar de 181188, o servidor LUIZ CARLOS RODRIGUES, mat. 5011574, Técnico em Conta bilidade, no Departamento Regional de Finanças, Seção de Arquivo, da função de Chefe de Seção, cód. DAI-111.1, nº 1142335, tendo em vista a sua designação para outra função.

148 de 22.11.88 - Designar o servidor **LOTAIR SOARES DOS SANTOS**, matríc<u>u</u> la 4322991, Agente Administrativo, para exercer, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 2342235.

149 de 22.11.88 Dispensar, a contar de 181188, a servidora ROSALINA GABARDO, mat. 4114388, Contadora, no Departamento Regional de Finanças - Serviço de Análise, da função de Chefe de Serviço,código DAI-111.2, nº 2242338, tendo em vista sua designação para outra função.

150 de 22.11.88 - Designar o serviodr LUIZ CARLOS RODRIGUES, matrícula '5011574, Técnico em Contabilidade, para exercer, na Gerência de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI+111.2, nº 2242338.

151 de 22.11.88 - Dispensar, a contar de 181188, a servidora MARIA TWAR DOWSKI RAMALHO, mat. 402 6861, Contadora, no Departamento Regional de Finanças - Serviço de Acompanhamento e Revisão, da função de Chefe de Serviço, cód. DAI-111.2, nº 2242336, tendo em vista sua designação para outra função.

152 de 22.11.88 - Designar a servidora ROZALINA GABARDO, mat. 4114388, Contadora, para exercer, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242336.

153 de 22.11.88 - Designar o servidor FERNANDO MARTO SYPNIEWSKI, mat. 3268390, Técnico em Contabilidade, para exercer na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, núcleo de contabilidade, a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 2342330.

154 de 22.11.88 - Designar o servidor RAUL BITTENCOURT WEIGERT, mat. 3585336, Agente Administrativo, para exercer, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contebilidade, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142335.

155 de 22.11.88 - Designar a servidora MARIA TWARDOWSKI RAMALHO, mat. 4026861, para exercer, na Gerência Regional de Contr<u>o</u> le Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade, a função de Ch<u>e</u> fe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 2342333.

156 de 22.11.88 - Dispensar, a contar 181188, o servidor FERNANDO MARIO SYPNIEWSKI, mat. 3268390, Técnico em Contabilidade, no Departamento Regional de Finanças - Serviço de Classificação, da função de chefe de Serviço, cód. DAI-111.2, nº 2242337, tendo em vista sua designação para outra função.

157 de 22.11.88 - Designar a servidora LUCIA ORDAKOSKI, mat. 5146046, 'Contadora, para exercer, na Gerência Regional de Controle Orgamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242337.

158 de 22.11.88 ÷ Dispensar a servidora NINON PODLESKIS TEIXEIRA, mat. 3283585, Agente Administrativo, no Departamento Regional de Pessoal, da função de Assistente, cód. DAI-III.2, nº 2250594.

159 de 22.11.88 - Designar a servidora **ELIANE FONTOURA BRUN**, Agente Administrativo, mat. 4192753, para exercer, na Divisao' de Reucursos Humanos, a função de Assistente, cód. DAI-112.2, nº 2250594.

160 de 22.11.88 - Dispensar a servidora MARIA DE LOURDES MUNHOZ, mat. 3245055, Agente Administrativo, no Departamento Regio nal de Pessoal, da função de Chefe de Seção de Expediente, cód. DAI-111. 1, nº 1142309.

161 de 22.11.88 - Designar a servidora **CRISTIANI ROCIO GASPARELLO**, mat. 3841464, Agente Administrativo, para exercer, na Div<u>i</u> são de Recursos Humanos, a função de Encarregado de Setor técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142309.

162 de 22.11.88 - Dispensar o servidor RENATO RIBAS DE MACEDO, Médico, mat. 3404862, no Departamento Regional de Pessoal - Posto Médico de Pessoal, da função de Chefe de Posto, cód. DAI-111.1, nº 2142360.

163 de 22.11.88 - Designar o servidor MARIO BARBOSA TOURINHO, Médico, mat. 3335089, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos - Posto Médico de Pessoal, a função de Chefe de Posto, cód. DAI-111.1, nº 2142360.

164 de 22.11.88 - Dispensar a servidora ROSI NEIMAN FOERSTER, Agente Administrativo, mat. 4020545, da função de Chefe de Serviço de Recrutamento e Seleção, cód. DAI-111.2,Nº 2242326, no Departamento Regional de Pessoal.

165 de 22.11.88 - Designar a servidora MARIA REGINA BÜCHNER, Agente Administrativo, mat. 3839168, para exercer, na Divisão' Regional de Recursos, a função de encarregado de Análise do Serviço de legislação, cód. DAI-111.1, nº 2242326.

166 de 22.11.88 - Dispensar a servidora **ELIANE FONTOURA BRUN**, matrícula 4192753, Agente Administrativo, da função de Chefe de Serviço de Atividades e apoio, cód. DAI-111.2, nº 1242306, no Departa - mento Regional de Pessoal.

167 de 22.11.88 - Designar o servidor CARLOS PORTELA, mat. 3645584, Administrador, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos, Serviço de Legislação, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 1242306.

168 de 22.11.88 - Dispensar o servidor MARIO BARBOSA TOURINHO, matricula 3335089, Médico, da função de Chefe de Serviço Médico de Pessoal, cód. DAI-111.2, nº 2242357, no Departamento Regional de Pessoal.

169 de 22.11.88 - Designar o servidor **DANTE LUIZ LUQUETTA**, mat.4434579, Administrador, para exercer, na Divisão Local de Recursos Humanos, Serviço de Cadastro e Pagamento, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242357.

170 de 22.11.88 - Designar a servidora **JUSSÉLIA EMILIA PEREIRA SANCHES**, mat. 3641546, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos - Serviço de Cadastro e Pagamento, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142233.

171 de 22.11.88 - Dispensar a servidora NEILI INÊS PENDIUK BUKOWSKI, mat 4101103, agente Administrativo, no Departamento Regio nal de Pessoal, da função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, cód. DAI-111.1, nº 1142307.

172 de 22.11.88 - Designar a servidora ROSI NEIMAN FOERSTER, mat. 4020545, Agente Administrativo, para exercer, na Divisão Regional de Recursos Humanos - Serviço de Cadastro e Pagamento, a função de encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº1142307.

173 de 22.11.88 - Dispensar o servidor RENATO MEROLLI, mat. 3988309, Médico, da função de Coordenador Regional, cód. DAI-111.
3, nº 2344165, na Secretaria Regional de Planejamento - Coordenadoria 'Regional de Planejamento e Saúde.

174 de 22.11.88 - Designar a servidora SONIA MARIA BERTOL PIVA, matrícula 4237978, Agente Administrativo, para exercer na Gerência Regional de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde, a função de Assistente, cód. DAI-111.3, nº 2344165.

175 de 22.11.88 - Dispensar o servidor CÍCERO LOTÁRIO TIRONI, Médico mat. 4450736, da função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.2, nº 2242263, na Secretaria Regional de Medicina Social - Coordena doria Regional de Promoção da Integração dos Serviços De Saúde.

176 de 22.11.88 - Designar a servidora CASSANDRA ALCEMIRA GRAHL PASSOS, mat. 4421353, Administradora, para exercer na Gerên - cia Regional de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242263.

177 de 22.11.88 - Dispensar a servidora MARIA ELISABETH MONTES NEVES , mat. 4325818, Enfermeira, da Função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.2, nº 2242262, na Secretaria Regional de Medicina Social, Coordenadoria Regional de Promoção da Integração dos SErviços de Saúde.

178 de 22.11.88 - Designar a servidora CLAUDINÉIA LOPES PEREIRA, mat. 4204620, Assistente Social para exercer na Gerência 'Regional de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle e Avalição, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111. 2, nº 2242262.

179 de 22.11.88 - Dispensar o servidor ROBERTO JOSE DA SILVEIRA, mat... 3523993, Agente Administrativo, da função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.2, nº 2242283, na Secretaria Regional de Medicina Social - Coordenadoria Regional de Administração de Unidades Assistenciais.

180 de 22.11.88 - Designar a servidora ROSELIS MARIA GRALIK, mat. 4110528, Farmacêutica, para exercer na Gerência Regio nal de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle e Avaliação, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242283.

181 de 22.11.88 - Designar a servidora ELVIRA ROSA PEREIRA HENRIQUES 'FOLDA, mat. 3839575, Farmacêutica, para exercer na Gerência Regional de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2242259.

182 de 22.11.88 - Designar o servidor MARIO SEBASTIÃO DE MACEDO, mat. 5063973, Agente Administrativo, para exercer, na Gerência Regional de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle e Avalição, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142268.

183 de 22.11.88 - Designar a servidora BENEDITA MARIA CASSIANO, mat. . . 4123697, Agente Administrativo, para exercer na Gerên cia Regional de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle e Avaliação, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. 'DAI-111.1, nº 1142269.

DAI-III.1, nº 1142205.

184 de 22.11.88 - Dispensar a servidora SONIA MARIA BERTOL PIVA, mat.

4237978, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142275, na Secretaria Regional de Medicina Social - Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

185 de 22.11.88 - Designar a servidora LILIAN DAS GRAÇAS MARTYNEZ, mat.

4251407, Agente Administrativo para exercer, na Gerên cia Regional de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle e Avaliação, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142275

186 de 22.11.88 - Designar a servidora YARA FERNANDES, mat. 4880072,
Agente Administrativo, para exercer na Gerência Regio
nal de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde - Núcleo de Controle
e Avaliação dos Sistemas de Saúde, a função de Encarregado de Setor
Técnico, cód. DAI-111.1,nº 1142290.

187 de 22.11.88 - Designar o servidor MIGUEL OLIMPIO NICOLAU , matrícu la 4114370, Contador, para exercer na Gerência Regio nal de Controle Orçamentário e Financeiro, a função de Assistente, cód. DAI-112.3, nº 2342302.

188 de 22.11.88 - Dispensar o servidor LUIS CESAR GALERANE, matrícula' 3507998, Administrador, na Secretaira Regional de Planejamento, - Coordenadoria Regional de Informática, a função de Chefe de Equipe, DAI-111.2, nº 2244175.

1

190 de 22.11.88 - Dispensar a servidora CRISTIANE MARIA RAMOS PEREIRA, mat. 3843998, Agente Administrativo, na Secretaria Regional de Planejamento, da função de Chefe de Serviço de Atividades' de Apoio, cód. DAI-111.2, nº 1242249.

191 de 22.11.88 - Designar a servidora JANDIRA DE JESUS FONSECA, mat.
4122160, Agente Administrativo, para exercer, na
Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, a função
Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 1242249.

192 de 22.11.88 - Designar a servidora SONIA MARIA SILVÉRIO, matrícula 4150040, Agente Administrativo, para exercer na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, a função de En carregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142301.

193 de 22.11.88 - Designar a servidora ADALGIZA FLORES IAREK FERREIRA, mat. 3839125, Agente Administrativo, para exercer na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, a função de Chefe de Equipe, cód. DAT-111.3, nº 2344168.

194 de 22.11.88 - Dispensar a servidora REGINA TEREZA XAVIER DE PAULA, mat. 3873382, na Secretaria Regional de Planejamento - Gabinete do Secretário Regional, da função de Secretário Administrativo, cód.DAI-111.1, nº 1142234.

195 de 22.11.88 - Designar a servidora RITA MARIA GONÇALVES REICHMANN, mat. 3738531, para exercer na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142234.

196 de 22.11.88 - Designar a servidora ISABEL ESPINOSA BAGGIO, mat. 3103161, Agente Administrativo, para exercer na Gerencia Regional de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2244169.

197 de 22.11.88 - Dispensar a servidora JANDIRA DE JESUS FONSECA, mat. 4122160, Agente Administrativo, na Secretaria Regional de Administração - Departamento Regional de Finanças, da função de Secretário Administrativo, cód. DAI-111.1, nº 1142328.

198 de 22.11.88 - Designar a servidora MARIA ELENA MIOLA, mat. 4867025,
Técnico em Contabilidade, para exercer na Gerência Re
gional de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade
a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142328.

199 de 22.11.88 - Designar o servidor VERGÍLIO CASTAGNOLI NETO, mat. 5102626, Agente Administrativo, para exercer na Gerência Regional de Controle Orçament. e Financeiro - Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, a função de Encarregado de Setor Técnico, côd. DAI-111.1, nº 1142329.

200 de 22.11.88 - Designar a servidora GLACY CAPELLINE, mat. 3265161 ,
Agente Administrativo, para exercer na Gerência Regio
nal de Controle Orçamentário e Financeiro - Núcleo de Contabilidade, a
função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1142334.

203 de 22.11.88 - Dispensar a servidora ESLAIR APARECIDA PEREIRA, mat. 4253469, Agente Administrativo, no Departamento Regio nal de Material e Serviços Gerais, Serviço de Atividades e Apoio, da função de Chefe de Serviço, cód. DAI-111.2,nº 1242340.

204 de 22.11.88 - Designar o servidor WALDEMAR WOLF, mat. 3365212, Agente Administrativo, para exercer no Serviços Gerais, a função de Chefe de Seção de Administração, cód. DAI-111.2, nº 1242340.

205 de 22.11.88 - Dispensar o servidor AYRTON TURRA, Agente Administrativo, mat. 3036596, da função de Chefe de Seção, cód. DAI-111.1, nº 1142343, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais, Seção de Compras e Alienações.

206 de 22.11.88 - Designar o servidor LUIZ ALENCAR DE OLIVEIRA QUINTANA mat. 4452569, Desenhista, para exercer no Serviços Gerais, Seção de Administração, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód, DAI-111.1, nº 1142343.

207 de 22.11.88 - Designar a servidora ESLAIR APARECIDA PEREIRA, mat. 4253469, Agente Administrativo, para exercer no Servicos Gerais - Seção de Protocolo e Arquivo, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAT-111.1, nº 2142353.

208 de 22.11.88 - Dispensar o servidor DANTE LUIZ LUQUETTA, Administrador, mat. 4434579, da função de Chefe de Serviço,cód. DAI-111.2, nº 2242317, no Departamento Regional de Pessoal, Serviço de Movimentação e Cadastro.

209 de 22.11.88 - Designar o servidor DELCIO GONÇALVES DA SILVA, Agente Administrativo, mat. 3640850, pa. exercer no Serviços Gerais - Seção de Protocolo e Arquivo, a função de Chefe de Seção, cód. DAI-111.2, nº 2242317.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 03, de 040189 PORTARIAS

PRESIDÊNCIA

PR-O1, de 030189 — Designa ERIDETE DA COSTA LIRA, matrícula 2249596, Agente Administrativo da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Secretário Regional de Administração, LT/DAS-101.7, nº 3261510, da Superintendência Regional em Pernambuco (Telex 615-000.0 nº 161/88).

PR-O2, de 030189 - Dispensa ERIDETE DA COSTA LIRA, Agente Administrativo da Tabela Permanente do INPS, matrícula 2249596, da função de confiança de Coordenador Regional de Pessoal, LT/DAS-101.1, nº 3161515, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional em Pernambuco (Telex 615-000.0 nº 161/88).

PR-03, de 030189 - Designa JOSÉ ALVAMAR GOMES DE SENA, matrícula 2319055, Médico da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Secretário Regional de Serviços Previdenciários, LT/DAS-101.1, nº 3162702, da Superintendência Regional no Rio Grande do Norte (Meno 618-000.0 nº 144/88).

PR-04, de 030189 - Dispensa JOSÉ ALVAMAR GOMES DE SENA, Médico da Tabela Permanente do INPS, matrícula 2319055, da função de confiança de Coordenador Regional de Perícias Médicas, LT/DAS-101.1, nº 3162706, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, da Superintendência Regional no Rio Grande do Norte (Memo 618-000.0) nº 144/88).

PR-05, de 030189 - Designa JOÃO BARROS DA SILVA, matrícula 2398745, Médico da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Perícias Médicas, LT/DAS-101.1, nº 3162706, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, da Superintendência Regional no Rio Grande do Norte (Memo 618-000.0 nº144/88)

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM MACEIÓ - AL

DLSS=057, de 221288 - Declara vaga a função de Chefe de Seção de Pagamentos Especiais, DAI-111.1, nº 1165478, da Divisão Local de Seguros Sociais, em virtude da aposentadoria da servidora CLAUDINETE SALDANHA DE FREITAS, matrícula 2047594, do Quadro Permanente do INPS, conforme PT/INPS/ALAP-071, de 281188, publicada no DO de 091288.

DLSS-058, de 221288 - Designa ÍTALA NÚBIA FERNANDES MENDES ALVES, matrícula 2121158, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Pagamentos Especiais, DAI-111.1, nº 1165478, desta Divisão Local de Seguros Sociais.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL - MG

MGAP-118, de 211288 - Dispensa, a pedido, a partir de 191088, STELA MARIA PREISSER FIGUEIREDO BATISTA, matrícula 2081296, Agente Administrativo, Referência NM-28, Classe "C", da Tabela Permanente do INPS (Processo 31013.039834/88).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS - MG

RMGS-504, de 221288 - Pesigna MARIA APARECIDA FREIRE DE FREITAS SANTOS DE PAULA, matrícula 2309319, Técnico em Reabilitação-Fisioterapeuta da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2161088, da Coordenadoria Regional de Reabilitação Profissional, desta Secretaria Regional de Serviços Previdenciários (Memo 611-006.3/132/88).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS -- PE

RPEB-013, de 071288 - Designa MARIA GORETTI DE ARAÚJO HENNING, matricu la 2286149, Administrador do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161442, da Coordenadoria Regional de Concessão de Beneficios, desta Secretaria.

RPEB-014, de 071288 - Dispensa MARIA GORETTI DE ARAÚJO HENNING, matrícula 2286149, Administrador, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Expediente, DAI-111.1, nº 1161428, desta Secretaria.

RPEB-015, de 071288 - Designa ANA CLÁUDIA LINS PEREZ, matrícula 2223228, Agente Administrativo do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Expediente, DAI-111.1, nº 1161428 desta Secretaria.

RPEB-024, de 201288 - Dispensa GENY ÉBOLI DA SILVA, matrícula 2052849, Administrador, LT/NS-923, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, DAI-111.2, nº 2261430, da Coordenadoria Regional de Recursos, desta Secretaria, com efeito retroativo a 171188.

RPEB-025, de 201288 - Dispensa MARIA JOSÉ GOMES DA SILVA, matrícula 2027941, Administrador do Quadro Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161440, da Coordenadoria Regional de Recursos, desta Secretaria.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA-SOCIAL EM JAGUARÃO --RS

GRSJR-010, de 171088 - Dispensa da função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, DAI-111.2, nº 2264634, a servidora ELISABETE SCHUSTER FI-GUEIREDO HUGO, matrícula 2078538, Agente Administrativo, pertencente à Tabela Permanente do INPS, designada pela PT/GRSJR-006, de 230486, publicada no BSL/GRSJR-020, de 090686.

GRSJR-012, de 091188 - Designa o servidor ROSINEI BRANDÃO, matrícula 2208725, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Serviço, DAI-111.2, nº 2264634, do Serviço de Seguros Sociais, em Jagua-75/PS

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS -- RS

RRSS-125, de 191288 - Dispensa ADA REGINA SCHENINI DIEHL, matrícula 2392780, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, Código DAT-111.1, nº 2161345, da Coordenaodria Regional de Perícias Médicas.

RRSS-127, de 231288 - Designa MERCEDES RAMOS DOS SANTOS, matrícula 2370603, Agente Administrativo da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, Código DAI-111.1, nº 2161345, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS.- SP

RSPB-047, de 061288 - Dispensa a pedido, BENEDITO PETERSEM, matricula 2155788, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1160868, da Coordenadoria Regional de Recursos de Beneficios (Memo 621-005.4/71/88).

RSPB-048, de 061288 - Designa IRANEIDE LUIZA DOS SANTOS, matrícula 2085968, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1160868, da Coordenadoria Regional de Recursos. de Benefícios (Memo 621-005.4/71/88).

AGÊNCIA-DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTOS. - SP

GSPSN-108, de 131288 - Dispensa a pedido, KILMA DE AZEVEDO NORONHA, ma trícula 2313839, da Tabela Permanente do INPS, da função de Ω hefe da

Seção de Controle az Prestação Indireta, Código DAI-111.1, nº 1165013, do Centro de Reabilitação Profissional (Memo 621-041.40/353/88).

GSPSN-109, de 131288 - Designa MARIA JOSÉ RODRIGUES, matrícula 2206862 Agente Administrativo, LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle de Prestação Indireta, Código DAI-111.1, nº 1165019, do Centro de Reabilitação Profissional (Memo 621-041.40/355/88).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS - AC

RACB-024, de 191288 - Dispensa a partir de 010189, o servidor JOSÉ RI-BAMAR CORDEIRO DA SILVA, matrícula 2378094, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Se ção de Expediente, Código DAI-111.1, nº 1162830, da Coordenadoria Re-gional de Concessão e Manutenção de Benefícios.

SECRÉTARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS - AC

RACS-001, de 191288 - Dispensa, a partir de 291188, ALDYR LUIZ DA COS-TA, matrícula 2153416, do Quadro Permanente do INPS, da função de Encarregado do Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1162847, do Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários.

Ministério da Cultura

SECRETARIA GERAL

PORTÀRIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 292, de 27 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, re solve:

Designar LUIZ GONZAGA CURADO DOMINGOS para exercer função de confiança de Diretor da Divisão de Legislação de Pessoal, Có digo LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, constante da Tabela Pe<u>r</u> manente deste Ministério

Nº 02 - Conceder dispensa a JÚLIO CESAR FERREIRA PEREIRA da fun ção de confiança de Diretor da Divisão de Legislação de Pessoal, Cód \underline{i} go LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, constante da Tabela Ferma nente deste Ministério.

WILLIAN SEBASTIÃO PENIDO VALLE

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRA RIO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 87, Parágrafo Unico, Inciso IV, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no artigo 1º e Parágrafo Unico do artigo 11 do Decreto-lei nº 2363, de 21 de outubro de 1.987, resolve:

Nº 06 - Conceder dispensa aos servidores abaixo citados das funções de confiança, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá SR-01/T.1, do extinto INCRA, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimen to Agrário no Estado do Amapá:

MARLOS AFONSO DE SOUZA E SILVA, Assistente de Administração.

Referência NM-21, Chefe da Seção de Recursos Fundiários; MARIA DARCY DE OLIVEIRA SOUZA, Chefe do Setor de Manutensão

Cadastral e Tributária ;

TADEU PELAES DOS SANTOS, Assistente de Administração, Referência NM-13, Chefe do Setor de Análise de Alterações Cadastrais(TELEX/G/MIRAD/AP/Nº 511/88).

Nº 07 - Conceder dispensa a PEDRO DE PAULA RODRIGUES, da Função de Confiança de Chefe do Grupamento de Pessoal, do Projeto Fundiário Amapá, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá SR-01/T.1, do extinto INCRA, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimento Agrário no Estado do Amapa (TELEX/G/MIRAD/AP/No. 511/88).

Nº 08 - Designar os servidores abaixo citados, para exercerem Funções de Confiança, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá SR-01/T.1, do exercerem Funções extinto INCRA, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimen to Agrário no Estado do Amapá:

MARLOS AFONSO DE SOUZA E SILVA, Assistente de Administração, Referência NM-21, Chefe da Seção de Recursos Humanos; PEDRO DE PAULA RODRIGUES, Chefe da Seção de Recursos Fundiá rios:

ANA DEBORA DA SILVA DIAS, Chefe do Setor de Manutenção Ca castral e Tributária MANOEL GOMES FILHO, Chefe do Setor de Análise e Alterações Cadastrais. (TELEX/DR/MIRAD/AP/G/Nº 511/88.

Nº 09 - Designar os servidores abaixo citados, para exercerem Funções de Confiança , do Projeto Fundiário do Amapá, da ex-Divisão $\overline{\text{ES}}$ tadual Técnica do Amapá SR-Ol/T.l, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimento Agrário no Estado do Amapá:

MARIA DARCY DE OLIVEIRA SOUZA, Chefe do Grupamento de Pesso

REGINA TORRES FERNANDES, Técnico de Contabilidade, Referên cia NM-21, Chefe do Grupo de Discriminação Fundiária (TELEX/G/MIRAD7 AP/Nº 511/88).

Nº 10 - Tornar sem efeito a Portaria/nº 1631, de 07 de dezembro 1988, publicada no D.O.U. de 12 dos mesmos mês e ano, que concedeu pensa a MARIA DO SOCORRO E SILVA LACERDA (TELEX/DR-MIRAD/CE/G/N9 489/88)

Nº 11 - Fazer cessar os efeitos a partir de 12 de dezembro de da Portaria/DH/nº 262, de 16 de fevereiro de 1987, publicada no nº 07 de 16 dos mesmos mês e ano, referente designação de ANTONIO BENS POMPEU BRAGA (TELEX/DR-MIRAD/CE/G/Nº 489/88).

Nº 12 - Designar MAUR1CIO MASIH Superintendente Regional Adjunto da ex-Superintendência Estadual do Ceará SR-02, do extinto INCRA, para responder pelo expediente da Delegacia Regional da Reforma e do Desenvo $\overline{1}$ vimento Agrário no Estado do Ceará, até últerior deliberação.

Nº 14 - Conceder dispensa a JURANDY SILVESTRE BARROS, Economista, Referência NS-20, da Função de Confiança de Assistente do Departamento de Cadastro, da Diretoria de Cadastro e Tributação, do extinto INCRA (TELEX/MIRAD/PB/No. 329/88).

Nº 15 - Designar JOSE LINDORICO DE MENDONÇA, para exercer a Função de Confíança de Chefe da Seção de Administração, da Divisão Administrativa e Financeira, da ex-Superintendência Estadual de Goñas SR-04, do extinto INCRA, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimento Agrario no Estado de Goñas (TELEX/MIRAD/GO/No. 427/88).

Nº 16 - Conceder dispensa a MARLY DO NASCIMENTO ROCHA, Técnica de Cadastro Rural, Referência NM-27, da Função de Confiança de Chefe do Setor de Manutenção Cadastral e Tributação, da Seção de Cadastro, da ex-Divisão Estadual Técnica de Sergipe SR-05/T.1 do extinto INCRA, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimento Agrário no Estado de Sergipe (Taley/MIRON/S/NB 537/08) tado de Sergipe (Telex/MIRAD/S/No.537/88).

Nº 17 - Designar LUIZ FERNANDO MENDES DE MORAES, para exercer **a Função** de Confiança de Chefe do Setor de Manutenção Tributária e Cadastral, da Seção de Cadastro da ex-Divisão Estadual Técnica de SR-05/T.1 do extinto INCRA, atual Delegacia Regional da Reforma e do Desenvolvimento Agrário no Estado de Sergipe (Telex/MIRAD/SE/No.537/88).

O MINISTRO DE ESTADO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁ RIO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 87, inciso IV da Constituição Federal e tendo em vista o disposto no artigo 1° do Decreto-Lei n° 2.363, de 21 de outubro de 1987 e artigo lº, letra "a", do 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, inci so III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o art. 184, in ciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 e art. 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, a OLINDA AGUIAR DAS NEVES, matrícula nº 2.197.574, no cargo de Assistente Social, código NS-930.S, NS-25, do Quadro Permanente do extinto Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, com as vantagens dos Decretos-Leis nºs 2.200, de 26 de dezembro de 1984, 2.363, de 21 de outubro de 1987 e artigo 22 Decreto nº 95.715, de 10 de fevereiro de 1988 (Processo/MIRAD/DR/PA/Nº.... 5.795/88).

Nº 19 -Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, inci so, III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o art. 184, in ciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 e art. 1º da Lei nº 6701 de 24 de outubro de 1979, a OSÉAS DE CASTRO MOURA, matricula nº 2.060.141, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201.S, referência NM-32, do Quadro Permanente do extinto Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agraria - INCRA, com as vantagens do artigo 2º da Lei nº 7.662, de 17 de maio de 1988, combinados com o artigo 11, parágrafo único, e artigo 12, do Decre to-Lei nº 2.363, de 21 de outubro de 1987 e artigo 22, do Decreto nº 95715, de 10 de fevereiro de 1988 (Processo/MIRAD/DR/PI/Nº0637/88).

Alterar os termos da Portaria nº 254, de 10 de abril de 1981, ny 20 - Alterar os termos da Portaria nº 254, de 10 de abril de 1981, publicada no D.O.U. de 13 de abril do mesmo ano, que concedeu aposentado ria a HILTON BORGES DE ALMEIDA, a fim de excluir as vantagens do art.180, ítem II, § 2º, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, e incluir as do art. 2º, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979 (Processo/INCRA/CR-07 Nº 3959/84).

LEOPOLDO BESSONE

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria, Geral da República

Secretaria Geral

Secretaria de Pessoal

PORTARIA Nº 01, DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no 1950 da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 752, de 9 de novem bro de 1987, publicada no Diário Oficial da União de 10 subsequente, do Exmo. Sr. Procurador Geral da República, resolve

Considerar extinto, a contar de 6 de dezembro de 1988, o contra to de trabalho das servidoras da Tabela Permanente deste Ministério, abaixo relacionadas,em virtude da inclusão, mediante Transposição para o cargo de Técnico de Orçamento, da carreira de Orçamento, do Quadro Permanente da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República, conforme Portaria/SEDAP nº 3.294, de 5 de detembro/88, publicada no Diário Oficial da União de 6 seguinte.

AGENTE DE PORTARIA Código LT-TP-1202, classe B, referência NM-15 1 - JOANETE SOUZA VASCO

DATILÓGRAFO Código LT-SA-802, classe A, Referência NM-9 1 - LÚCIA MARIA DE JESUS.

EDSON LUIZ SANTIAGO SILVA

substituírem, sucessivamente, o Chefe da Seção de Encargos Sociais, CD-DAS-101.1, da Coordenação de Pessoal Trabalhista, do Departamento de Pessoal, em seus impedimentos eventuais, a partir de 14 de dezembro de 1988.

R E S O L V E designar LUCI GONSALVES SAIGG, Técnico Legisla tivo, Classe Especial, ponto nº 2.932, la. substituta do Chefe de Gabī nete do Líder do Partido Democrático Trabalhista, CD-DAS-101.4, em seus impedimentos eventuais, no período de 2 a 14 de janeiro de 1989.

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 14, inciso V, do Regimento Interno e o artigo 102 da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962,

R E S O L V E conceder exoneração, de acordo com o artigo 137, item I, § 19, item I, da citada Resolução, a SERGIO AUGUSTO VASCONCELLOS DE SOUZA, do cargo de Oficial de Gabinete, CD-DAS-102.1, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Lider do Partido da Social Democracia Brasileira.

RESOLVE nomear, na forma do artigo 103, alínea "b", da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, IVETE DOS SANTOS SILVEIRA, para exercer, no Gabinete do Lider do Partido da Social Democracia Brasilei ra, o cargo de Oficial de Gabinete, CD-DAS-102.1, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, transformado pelo artigo 2º do Ato da Mesa nº 88, de 8 de agosto de 1988.

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 14, inciso V, do Regimento Interno, combinado com o artigo 102 da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, e observado o dispos to no artigo 4º da Lei nº 5.901, de 9 de julho de 1973,

RESOLVE nomear, na forma do artigo 103, alínea "b", da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, SERGIO AUGUSTO VASCONCELLOS DE SOUZA, para exercer, no Gabinete do Líder do Partido da Social Democracia Brasileira, o cargo de Assessor Técnico, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, transformado pelo artigo 2º do Ato da Mesa nº 88, de 8 de agosto de 1988.

MAURÍCIO CAMPOS Presidente da Câmara dos Deputados, em exercício

SENADO FEDERAL

ATO NO 06, DE 04 DE JANEIRO DE 1989

O Presidente do Senado Federal, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 52, item 38, e 97, inciso IV, do Regimento Interno, em conformidade com a delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora nº 2, de 4 de abril de 1973, e tendo em vista o que consta do Processo nº 015263/88.6, Resolve aposentar, voluntariamente, JENNY LEITE OLIVEIRA, Técnico Legislativo, Classe "Especial", Referência NS-25, do Quadro Permanente do Senado Federal, nos termos do artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com os artigos 428, inciso II, 429, inciso I, 430, incisos IV e V, e 414, § 4º, da Resolução SF nº 58, de 1972; artigo 3º da Resolução SF nº 13, de 1985; artigo 2º da Resolução SF nº 182, de 1987, e artigo 5º da Resolução SF nº 155, de 1988, com proventos integrais, observado o disposto no artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

SENADOR HUMBERTO LUCENA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 04 DE JANEIRO DE 1989

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o § 29 do artigo 136 da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, com a redação dada pelo artigo 1º da Resolução nº 14, de 1º de dezembro de 1975,

R E S O L V E designar MÁRIO CÉSAR LOPES BARBOSA, Técnico Le gislativo Adjunto, Classe "A", ponto nº 3905, e RODRIGO OLYMPIO GADELHA DA TRINDADE, Assistente Administrativo, Classe "A", ponto nº 4353, para

CRIMINALIDADE E VIOLÊNCIA

 Vol. I: Relatórios dos grupos de trabalho de juristas e cientistas sociais.

370 Páginas Preço: CZ\$ 1.000,00

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação da IN . Fones: (061) 321-5566 — R 305 e 309 e 226-2586.

Não operamos com reembolso postal.

Governo Federal — Tudo pelo Social

VOLUME I

CRIMINALIDADE
E VIOLÊNCIA

- RELATÓRIOS DOS
GRUPOS DE TRABALHO
DE JURISTAS
E CIENTISTAS SOCIAIS

Ministério da Justica

Brasilia-1980

MICROFILMAGEM NO BRASIL

A QUESTÃO LEGAL

 Edição do Ministério da Justiça, preparaç o pela Imprensa Nacional trazendo legislação, propostas e sugestões acercado microfilme.

384 páginas Preço: CZ\$ 1.100,00

Aquisições: Imprensa Nacional.

Não operamos com reembolso postal.

Governo Federal — Tudo pelo Social

